

સુવિચાર
બે હાથ જોડી વંદન કરે તેની કરતા એક હાથ લાંબો કરી આપે તેને મહાન ગણવો.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માલોકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૧૭/૦૩/૨૦૨૪, રવિવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

એક એવી શાળા કે જ્યાં ભણવાનું ગૌરવ થાય
નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ
નવા શૈક્ષણિક સત્રથી અમરેલીમાં...
બાલ મંદિરથી ધોરણ-૧૨. (સાયન્સ, કોમર્સ, આર્ટ્સ) ગુજરાતી/અંગ્રેજી માધ્યમ. બોયઝ & ગર્લ્સ હોસ્ટેલ

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજી.પુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ ફાગણ સુદ-૮ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૦૧૯

જિલ્લાનાં રાજકીય કાર્યકર્તાઓ અને જનતા જનાર્દનની આતુરતાનો અંત અમરેલી લોકસભા બેઠકની ચૂંટણી આગામી ૭ મે નાં રોજ

મતદાન બાદ ૨૬ દિવસ બાદ ૪ જૂનનાં રોજ મત ગણતરી કરવામાં આવશે

અમરેલી, તા. ૧૬
અમરેલી સહિત રાજ્યની ૨૬ લોકસભા બેઠકની ચૂંટણી અંગે સમગ્ર દેશની લોકસભાની ચૂંટણી સાથે સત્તાવાર જાહેરાત કરવામાં આવેલ છે.
અમરેલી બેઠકની

૧૨ એપ્રિલનાં રોજ જાહેરનામું પ્રસિધ્ધ થશે, ૧૯ એપ્રિલ સુધી ફોર્મ ભરાશે

લોકસભાની ચૂંટણીનું મતદાન આગામી ૭ મે નાં રોજ યોજાશે અને મતદાન બાદ ૨૬ દિવસ બાદ ૪ જૂનનાં રોજ મતગણતરી હાથ ધરાશે એટલે ચૂંટણીની પરિણામ જાણવા માટે ૨૬ દિવસ સુધી રાહ જોવી પડશે.

૨૦ એપ્રિલનાં રોજ ફોર્મની ચકાસણી, ૨૨ એપ્રિલ સુધીમાં ફોર્મ પરત ખેંચી શકાશે

કેન્દ્રીય ચૂંટણી આયોગે આજે દિલ્હી ખાતે દેશભરની ૫૪૩ લોકસભા બેઠકની ચૂંટણીની જાહેરાત કરી હતી. જેમાં ગુજરાતની ૨૬ બેઠકોનો પણ સમાવેશ થાય છે. ગુજરાતમાં અમરેલી સહિત તમામ ૨૬ બેઠકોની ચૂંટણી એક જ તબક્કામાં થશે. જેમાં ૧૨ એપ્રિલનાં રોજ જાહેરનામું પ્રસિધ્ધ થશે તે જ દિવસથી ઉમેદવારીપત્રક ભરી શકાશે અને ૧૯ એપ્રિલ સુધી ઉમેદવારીપત્રક રજૂ કરાશે. ભરાયેલ ઉમેદવારીપત્રકની ચકાસણી ૧૯ એપ્રિલનાં રોજ થશે અને ૨૨ એપ્રિલ સુધીમાં ઉમેદવારીપત્રક પરત ખેંચી શકાશે.

કેન્દ્રીય ચૂંટણી આયોગ દ્વારા પત્રકાર પરિષદમાં ચૂંટણીની સત્તાવાર જાહેરાત કરાઈ

અને ૭ મે નાં રોજ મતદાન અને ૪ જૂનનાં રોજ મતગણતરી હાથ ધરાવામાં આવશે.

માર્ગ ક્રોસ કરતાં હોય બનાવ બન્યો અમરેલીનાં ધારી માર્ગ ઉપર બાઈક સવારે હડફેટે લેતા ચુપકનું મોત નિપજ્યું

અમરેલી, તા. ૧૬
અમરેલી તાલુકાના વીટલપુર ખંભાળીયા ગામે રહેતા પ્રવિણભાઈ લલાભાઈ વાઘેલા નામનાં ૨૮ વર્ષિય રત્નકલાકાર તથા મરણ જનર હરીભાઈ વાઘેલા ગત તા. ૧૧ ના સાંજના સવા સાતેક વાગ્યે ધારી-અમરેલી રોડ પર આવેલ ખોડીયાર ગેરેજની પાસે બાઇક પર જવા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

દરિયામાં અચાનક મોજુ આવતા જાફરાબાદનાં દરિયાકાંઠાથી ૮ કિ.મી. દૂર બોટમાંથી પડી જવાથી એક વ્યક્તિનું મોત પાણીમાં ડૂબી જવાથી મોત નિપજ્યું

અમરેલી, તા. ૧૬
જાફરાબાદ પરશુરામ સોસાયટી પીપળીકાંઠા બાપાસીતારામ મહુલીની પાછળ રહેતા ઈરભાઈ કાનાભાઈ સોલંકી ગત તા. ૧૪ ના રાત્રીના ૧૦/૩૦ કલાકે જાફરાબાદ જેટીથી આશરે ૮ નોટીકલ માર્થલ દુર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ
57,990/-
(૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૧૬/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસજોલ કરો
95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,
કસ્ટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?
તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...
કોઈપણ ઉંમરના વ્યક્તિની બહેરાશાની તપાસ
બહેરાશા પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
વડીલો માટે આધુનિક મશીનો **વ્યાજબી કિંમતમાં**
જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે
જુના મશીન ઉપર **EXCHANGE** ઓફરની સુવિધા
પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં **100% સહાય**
કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન
અવતાર
સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક
ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂનાચ ટેલિસોમની ઉપર, જયુનીલી ઘમંશાળા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

મોરબીના ભાવે અહિંથી મળશે
આપનાં સ્વપ્નનાં ઘરને સજાવો અમારી અવનવી અધ્યતન ડીઝાઇન વાળી વિવિધ ટાઇલ્સથી... એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લો...
ટાઇલ્સ હોલસેલ તથા રીટેલ મળશે.
ટાઇલ્સ ડીઝાઇન સ્ટુડિયો
લાઠી રોડ, બાયપાસ ચોકડી, અમરેલી
વિજયભાઈ મો.૯૯૦૧૭ ૨૨૭૫૫ | કિશનભાઈ મો.૯૯૨૫૧ ૯૧૧૮૪ | મંડલભાઈ મો.૯૯૦૯૯ ૭૭૭૭૫

મંગલ નવપ્રસ્થાન સમલાલ હોસ્પિટલ
ડૉ. અંકિત એચ. મોગા
એમ. બી., ડી. પી. એમ. (Psy)
મગજ-માનસિક, મનોવૈજ્ઞાન અને વ્યસન મુક્તિના નિષ્ણાંત
ડૉ. દેવકી એ. મોગા
એમ. બી., ડી. પી. ડી. (સીન એન્ડ વી.ડી.)
ચામડી - નખ, વાળ અને ગુપ્તરોગોના નિષ્ણાંત

પ્રાર્થનામાં જોડેલા બે હાથ કરતાં સારવાર માટે ઉઠેલો એક હાથ વધુ ઓજસ્વી છે. આધુનિક તનાવગ્રસ્ત જીવનમાં રોજબરોજની માંદગી સામાન્ય બની ગઈ છે. ત્યારે અમરેલી જીલ્લાના સુઝા ગુણીજનો માટે અમારા અભ્યાસ, બહોળા અનુભવ અને અત્યાધુનિક સવલતનો ત્રિવેણી સંગમ કરી નીરોગીતાની સંજીવની આપવા અમે અમારા દાયકાઓના અનુભવને હવે નૂતન સ્થાને આરંભી રહ્યા છીએ....

નિષ્ઠા, નીતિમતા અને નિયમિતતાના ત્રિસત્યને સમર્પિત આ હોસ્પિટલ અમરેલી જીલ્લા માટે રિકન કેર અને તમામ માનસિક રોગ માટે નિરાંત અને હળવાસનું સરનામું બની રહેશે. અપૂર્ણાથી પૂર્ણ સુધી અને પૂર્ણથી સંપૂર્ણ સુધીની આ સંજીવની યાત્રાના નવલા મુકામના આરંભના સમયે આપની ઉપસ્થિતિ અમારા પ્રયાસને પોષક અને પ્રેરક બની રહેશે. પ્રારંભ પર્વમાં પધારવા આપને પ્રેમાદર પૂર્વક પ્રાથના અને આગ્રહભર્યું નિમંત્રણ

તારીખ : ૧૭-૦૩-૨૦૨૪, રવિવાર
સમય : સવારના ૯-૩૦ થી આપના આગમન સુધી...
સ્થળ : માલોકપરા મેઈન રોડ, ડો. ઘડુક સાહેબના દવાખાના પાસે લાઈફ લાઈન કોર્નર સામે, સ્વામિનારાયણ મંદિર રોડ, અમરેલી - ૩૬૫૬૦૧

: પ્રતીક્ષાતુર :
ડો. અંકિત એચ. મોગા - ડો. દેવકી એ. મોગા
હરેશભાઈ ડી. મોગા - જયશ્રીબેન એચ. મોગા
દેવેનભાઈ એચ. મોગા - પારૂલબેન ડી. મોગા
નીવ એ. મોગા, હિદા એ. મોગા
માર્મિક ડી. મોગા

LG BEST SHOP Life's Good.
EXCLUSIVE Offers
DIRECT COOL Refrigerator
3 YEAR WARRANTY
Upto **10% CASHBACK**
On Selected Credit/Debit Card
મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ
કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
કુરસાણ (ધારીવાળા)
નારણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
Kushina DINING HALL
કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ
પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬
હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.
રોશભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

જ્યાં પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારની ફરેરી બનવાની હોવાથી બગસરામાં સરકારી જમીનમાં થયેલ દબાણ દૂર કરાયું

પ્રાંત અધિકારી, મામલતદાર અને પોલીસ ટીમે સંયુક્તપણે દબાણ હટાવવાની કામગીરી શાંતિપૂર્વક પૂર્ણ કરી

સરકારી જમીનમાં વસવાટ કરતાં બે પરિવારોને પ્લોટ ફાળવવામાં આવ્યા

એક ગરીબ પરિવારે હૈયાફાટ રૂદન કરતાં મામલતદારે સાંત્વના પાઠવી મદદની ખાત્રી આપી

શહેરમાં અન્ય સ્થળોએ થયેલ દબાણ પણ દૂર કરવામાં આવે તેવી માંગ



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

બગસરા, તા. ૧૬

ઓફિસ તેમજ પ્રાંત ઓફીસ માટે ફાળવેલ જગ્યામાં લોકો દ્વારા મકાન

બનાવવા આવેલ તેનું આજે મામલતદાર તેમજ પ્રાંત અધિકારી તેમજ તમામ

પોલીસ કાફલો તેમજ તમામ પાલિકા સ્ટાફ, પીડબ્લ્યુડી તેમજ તમામ પદાધિકારીઓની હાજરીમાં ડીમોલેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ત્યાં રહેતા પરિવારને અન્ય વિસ્તારમાં પ્લોટ ફાળવી દેવામાં આવેલ હતા અને અહીં રહેતા બે પરિવારના મકાન પડતાં મહિલાઓ દ્વારા રૂદન કરી મામલતદાર સમક્ષ આજીજી કરી હતી કે અમારા

મકાન ના પાડો. પરંતુ મામલતદારની સૂઝબુજુથી તે બંને પરિવારને સાંત્વના આપવામાં આવી છે અને તમારો સામાન અન્ય જગ્યાએ ફેરવી દેવામાં આવશે અને જો તમે તમને ફાળવેલ મકાનમાં નહિ જાવ તો તમારો હક હિસ્સો કે જે તમને મળેલ પ્લોટ જતો રહેશે તેમ સમજાવવાને તેને સાંત્વના આપવામાં આવી હતી. જેથી આ બંને

પરિવારને અન્ય વિસ્તારમાં ફેરવી દેવામાં આવેલ છે. જ્યારે આ બંને પરિવારને છોડી ઘણા સમયથી મામલતદાર ઓફિસ તરફથી તેમજ પ્રાંત ઓફીસ તરફથી અને ક્યારે નોટીસ આપવામાં આવેલ છે છતાં આ બંને પરિવારે આ નોટીસની અવગણના કરી હતી અને હાલમાં આ બંને મકાન ઘરાણી કરવામાં આવ્યા છે.

અને ઉલ્લેખનીય છે કે, અહીંયા મામલતદાર ઓફિસ તેમજ પ્રાંત ઓફીસ દ્વારા પાણીના નિકાલના હોકાના પર ચોરસ મીટરની જગ્યા છે તે પાલી કરાવી છે. ત્યાર બાદ ચૂંટણી પૂરી થયા બાદ અન્ય સાત પરિવારો ત્યાં રહે છે તેના મકાન પણ પાણી નાખવામાં આવશે. અત્રે એ ઉલ્લેખનીય છે કે, જ્યાંથી તંત્ર દ્વારા ડીમોલેશન કરી

દબાણ દૂર કરવામાં આવેલ છે તેજ જેતપુર રોડ પર આગળ અનેક લોકો દ્વારા પાણીના નિકાલના હોકાના પર દબાણ કરી દીધેલ છે. જેથી આગામી દિવસોમાં મફતપર અને હુડકોમાં વરસાદના પાણી ભરાઈ જવાથી અનેક સમસ્યાઓ ઉપસ્થિત થવાની છે. આ દબાણો પર તંત્ર ભુલડોઝર ફેરવે તેવું પણ લોકો ઈચ્છી રહ્યા છે.

ચોરીની સતત ઘટનાથી રહેવાસીઓમાં ફફડાટ અમરેલીનાં માણેકપરામાં રહેતો પરિવાર ગાંધીનગર ગયો હોય તસ્કરો મકાનમાં ઘુસ્યા

ભવાની ચોક બાદ ભગવતી ચોકમાં ચોરીની ઘટના

અમરેલી, તા. ૧૬

અમરેલીના માણેકપરા શેરી નં. ૪ ભગવતી ચોકમાં રહેતા અને ઈલેક્ટ્રીક કામ કરતાં જયંતિભાઈ ભવભાઈ ચૌહાણનામનાં ૬૪ વર્ષિય વૃદ્ધ પોણા ત્રણ મહિના પહેલાં ગત તા. ૨૩/૧૨/૨૩ થી તા. ૨૫/૧૨/૨૩ દરમ્યાન પોતાના પરિવાર સાથે ગાંધીનગર મુકામે ગયેલ હતા. તે દરમ્યાન કોઈ અજાણ્યા શખ્સોએ તેમના મકાનનું તાબુ તોડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી રૂમના લાકડાના કબાટના લોકરમાં

સોજીરા ગત તા. ૮ ના સાંજના ૪ થી તા. ૧૦ના સવારના ૧૧ ના સમય દરમ્યાન ધારી તાલુકાના વિરપુર ગદીયા ગામે આવેલ ફર્મ હાઉસ ગયેલ હતા. ત્યારે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમે તેમના મકાનનું તાબુ તોડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી રૂમના કબાટની નિજોરીમાં રાખેલ કંટ્રોલરના ધંધાના તથા તેમની પાલનના બચતના મળીને કુલ રોકડ રૂપિયા ૧,૮૬,૦૦૦ ની ચોરી કરી લઈ ગયાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી.

૩ વર્ષ બાદ પુનઃ વન્ય પ્રાણીઓ પર જોખમ વડવિયાળા ગામે બંધ થયેલ ગેરકાયદેસર પેવર પ્લાન્ટ ફરી થયો ધમધમતો

લાયન નેચર ફાઉન્ડેશન દ્વારા ગ્રીન ટ્રીબ્યુનલમાં જવાની ચીમકી

ઉના, તા. ૧૬

ગીર ગઢડા ના વડવિયાળા ગામે સરકારી જવાબદાર વિભાગોના આંખ મિયામણાથી ઈકો સેન્સિટીવ જોનમાં સર્વે નં. ૨૩૭ માં વન્ય પ્રાણીઓ સિંહ, ટીપ્પા, રોંગ, ઝરખ જેવા શેરૂબલ એકમાં આવતા વન્ય પશુ પ્રાણી વાળા વિસ્તારમાં ધમધમતા પેવર પ્લાન્ટ (સ્ટોન કશર) બાબતે લાયન નેચર ફાઉન્ડેશનની રજૂઆત સંદર્ભે પેવર પ્લાન્ટ (સ્ટોન કશર) બંધ થયેલ હોય

અગાઉ જે પેવર પ્લાન્ટ બાબતે રજૂઆત થયેલ જે સંદર્ભે વન વિભાગે વડવિયાળા નો પેવર પ્લાન્ટ (સ્ટોન કશર) બંધ કરવા તાત્કાલિક સમયે પંચરોજી કામ કરી આ વિસ્તારમાં વન્ય પ્રાણીઓ તેમજ બાજુમાં આવેલ તળાવમાં આવતા યાવર પક્ષીઓના જીવન ચર્ચા અને જીવ ઉપર જોખમ હોવાનો અહેવાલ જવાબદાર અધિકારીઓને સોંપેલ જે સંદર્ભે પેવર પ્લાન્ટ બંધ કરવામાં આવેલ જે ઘણા વર્ષ બંધ રહેલ પણ આકરાએ વહીવટ કરી પેવર પ્લાન્ટ ચાલુ કરાવતા ઈકો પ્રતિબંધ વિસ્તારના કાયદાનો હાસ થવા પામેલ છે. ઉપરોક્ત પેવર પ્લાન્ટની મંજૂરી ન આપવામાં આવે અને કાયમી સીલ કરવામાં નહીં આવે તો લાયન નેચર ફાઉન્ડેશનના જણાવ્યા મુજબ હાઉસના કોઈ અગવડતા ન પડે તેવા આશયથી રાજીલા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું. તેમ રાજીલા એસ.ટી. ડેપોના ડેપો મેનેજરની યાદી જણાવેલ રાજીલા તાલુકાના ખેડૂનો પોતાના મજૂરો અને ભાગીયા ઓને વતનમાં આવવા જવા રાજીલા એસ.ટી. ડેપો ખાતેની એકસ્ટ્રા બસો માટે ભુલિય પણ કરાવી શકશે

હોળી ઘુળેટીને ધ્યાનમાં લઈને રાજીલા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા તહેવારને ધ્યાનમાં લઈ એક્સ્ટ્રા દોડાવાશે

રાજીલા, તા. ૧૬

રાજીલા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા હોળી ઘુળેટીના તહેવારને ધ્યાનમાં લઈને દાહોદ અને ફતેપુરા તરફ જવા માટે મુસાફરો માટે રાજીલા એસ.ટી. ડેપો માંથી એક્સ્ટ્રા બસોનું સંચાલન કરવામાં આવશે જેની ટિકિટ મોબાઇલ એપ્લિકેશન માંથી પણ મળી શકશે અથવા વધુ વિગતો માટે રાજીલા એસ.ટી. ડેપો માં પુછપરછ શાખા નો સંપર્ક કરવો કેવો રાજીલા એસ.ટી. ડેપો મેનેજરની યાદી જણાવે છે તહેવારમાં અવર જવર માટે રાજીલા ડેપો દ્વારા દાહોદ અને ફતેપુરા બાજુ મુસાફર જનતા માટે એક્સ્ટ્રા

તે માટે અમરેલી જીલ્લા વિભાગીય નિયામકની સૂચનાથી રાજીલા ડેપો મેનેજર દ્વારા એક્સ્ટ્રા બસોમાં સહેલાઈથી પોતાના વતનમાં જવા આવવા માટે મુસાફરોને સલામતી સાથે મુસાફરી કરી શકે અને મુસાફરી દરમિયાન કોઈ અગવડતા ન પડે તેવા આશયથી રાજીલા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું. તેમ રાજીલા એસ.ટી. ડેપોના ડેપો મેનેજરની યાદી જણાવેલ રાજીલા તાલુકાના ખેડૂનો પોતાના મજૂરો અને ભાગીયા ઓને વતનમાં આવવા જવા રાજીલા એસ.ટી. ડેપો ખાતેની એકસ્ટ્રા બસો માટે ભુલિય પણ કરાવી શકશે

પીવાનાં પાણીનાં સમ્પની સફાઈ થતાં ગંદકી પાણીમાં ભળી હોવાનું અનુમાન

લ્યો બોલો : બાબરામાં ૩ દિવસ બાદ પીવા માટે ડહોળુ અને ગંધાતુ પાણી વિતરણ થતાં શહેરીજનોમાં નારાજગી

હવે પાણી શહેરમાં ચોખ્ખુ પીવાનું પાણી વિતરણ કરાશે : પાલિકા પ્રમુખ



તસ્વીર : પંકજ ઈન્નોવીયા-બાબરા

બાબરા, તા. ૧૬

બાબરામાં નગર પાલિકા દ્વારા અહીં સમ્પ હાઉસની સફાઈ કામગીરી તેમજ નળ સે જળનું જોડાણ કરવા બાબતે ગત તા. ૧૩ થી ૧૫ માર્ચ ત્રણ દિવસ પાણી વિતરણ બંધ રાખવામાં આવ્યું હતું. જે પૂર્ણ થઈ જતા શહેરમાં રાખેલા મુજબ સવારથી પાણી વિતરણ શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું પણ શહેરના જીવનપર આ વિસ્તારમાં શિવાજી ચોક સહિતના અન્ય વિસ્તારોમાં પાણી ડહોળુ અને ગંધાતુ આવતા લોકોને વધુ એક દિવસ પાણી નથી આવ્યું તેવી નોબત આવી હતી. લોકોનાં જણાવ્યા અનુસાર ત્રણ દિવસ બાદ પાણી આવ્યું તે પણ

પીવાલાયક નહીં આવતા વેચાતું મંગાવવાની ફરજ પડી હતી. કારણ કે ત્રણ દિવસ કરકસર કરી પાણીનો ઉપયોગ કર્યો હતો પણ આજે ચોથા દિવસે પણ પાણી ખરાબ આવતા પીવા માટે ઉપયોગી નથી પણ નાછૂટકે વાપરવા ઉપયોગ કરવો પડશે. નગર પાલિકા પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ કરકરના જણાવ્યા અનુસાર ત્રણ દિવસથી અહીં સમ્પ હાઉસ ખાતે નળ સે જળ પ્રોજેક્ટનું પાઈપ લાઈનનું જોડાણનું કામ શરૂ હતું એટલે સમ્પ હાઉસ પાલી રહેતા સફાઈ હાથ ધરવામાં આવી. જેનું પાણી ગંદુ પાણી પાઈપ લાઈનમાં ચડ્યું હોય જે વિતરણ વ્યવસ્થા દરમિયાન અમુક

વિસ્તારમાં આવી ગયું હોય જે આગામી પાણી મળશે. હાલ ઉનાળાની સિઝન શરૂ થઈ હોય ત્યાં પાણીની મોટાણ સર્જાય હતી

પાણી આવ્યું નહિ અને આવ્યું તે પણ પીવા લાયક નહિ રહેતા લોકોમાં નારાજગી જોવા મળી હતી.

બીજાનેશ પ્રોજેક્ટની પસંદગી થતા લીલીયાની સરકારી કોલેજના ૨ વિદ્યાર્થીઓને મળી ૪૦ હજારની સહાય ઉદ્યોગ સાહસિકતા નીતિ અંતર્ગત લાભ મળ્યો

અમરેલી, તા. ૧૬

ગુજરાત સરકાર દ્વારા ઉચ્ચ શિક્ષણમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓમાં ઉદ્યોગ સાહસિકતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ભાગરૂપે ઉદ્યોગ સાહસિકતા પોલીસી અમલમાં મૂકવામાં આવેલ છે. આ માટે દરેક સરકારી કોલેજોમાં એક નોડલ અધિકારીની નિમણૂક કરવામાં આવેલી છે. જે અંતર્ગત અત્રેની સરકારી વિનયન અને વાણિજ્ય કોલેજ લીલીયામાં ઉદ્યોગ સાહસિકતા નોડલ ઓફિસર સુભાષ એન. ઓડેદરાના માર્ગદર્શન હેઠળ કુલ પાંચ વિદ્યાર્થીઓના પ્રોજેક્ટ આ પોલીસી અંતર્ગત મુકવામાં આવેલ હતા. જેમાંથી કુલ બે વિદ્યાર્થી (૧) ડાંગર જયપાલ જે. તથા (૨) કોટડીયા હિના બી. ના પ્રોજેક્ટ રાજ્ય કક્ષાએ સિલેક્ટ થયા છે. અને આ બંને વિદ્યાર્થીઓને સરકારી દ્વારા ઉદ્યોગ સાહસિક વિદ્યાર્થી પોલીસી અંતર્ગત બંને ને ગુજરાત રાજ્યના માન્ય શિક્ષણ મંત્રી પ્રફુલભાઈ

સન્માનિત કરવામાં આવશે તેમજ બેસ્ટ રાઈટીંગ અને બેસ્ટ સ્ટુડન્ટનું ભવ્ય રીતે સન્માન કરવામાં આવશે આ કાર્યક્રમમાં સંતો મહંતો તેમજ રાજકીય આગેવાનોની ખાસ ઉપસ્થિતિ રહેશે તેમજ કાર્યક્રમ બાદ સર્વે વાલીગણ અને મહેમાનોની ભોજનની વ્યવસ્થા પણ સંસ્થા દ્વારા કરવામાં આવી છે. રતિદાદાના સાનિધ્યમાં સમગ્ર આયોજન ભવ્ય રીતે સંપન્ન થાય તેવી તડામાર તૈયારીઓ થઈ રહી છે. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ભારતભૂષણ મહેશભાઈ મહેતા અને આચાર્ય શીતલબેન મહેતા દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પાનસેરીયાના હસ્તે રૂ. ૪૦૦૦૦ (ચૌ. ચાલીસ હજાર પ્રતિ વિદ્યાર્થી) ની આર્થિક સહાયના ચેક તા. ૧૨/૩/૨૦૨૪ના રોજ ઈ.ડી. આઈ.આઈ. સંસ્થા ભાટ-ગાંધીનગર ખાતે મળેલ છે. જેથી કોલેજના આચાર્ય ડો. રાજેન્દ્રસિંહ એ.



રાહોડ તથા નોડલ ઓફિસર સુભાષ ઓડેદરા તથા સમગ્ર કોલેજ પરિવાર દ્વારા બંને વિદ્યાર્થીઓને ખુબ ખુબ અભિનંદન આપવામાં આવેલ છે. સમગ્ર લીલીયા તાલુકામાંથી પણ આ બંને વિદ્યાર્થીઓ પર શુભેચ્છઓનો વરસાદ વરસી રહ્યો છે.

‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’માં અહેવાલ પ્રસિધ્ધ થતાં જ કાર્યવાહી શરૂ આનંદો : અમરેલીમાં પીજીવીસીએલનું વધુ એક સભા ડિવિઝન મંજૂર

શહેરમાં ૫૦ વર્ષ પહેલા જે વીજ કનેક્શન હતા જેમાં ૩ ગણો વધારો થયો હોય નવા સભા ડિવિઝનની તાતી જરૂર હતી

શહેરમાં વીજ પુરવઠો અનિયમિત બનતાં શહેરીજનો ઘણા મહિનાઓથી પરેશાન થઈ ગયા હતા

વધુ એક સભા ડિવિઝનની સુવિધા મળતાં કર્મચારીઓની સંખ્યામાં લગભગ બમણો વધારો થશે

યુવા ધારાસભ્ય અને નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાએ ‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’ને ખુશખબરી આપી

અમરેલી, તા. ૧૬

અમરેલી શહેરમાં છેલ્લા થોડા મહિનાઓથી વીજ પુરવઠો અનિયમિત મળવા પાછળ શું કારણ છે તે અંગે ‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’ ધ્વારા તપાસ કરીને એક વિસ્તૃત અહેવાલ ગત તા. ૨૪ ફેબ્રુઆરીનાં રોજ પ્રસિધ્ધ કરેલ. જેને લઈને અમરેલીનાં ધારાસભ્ય અને નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાએ ગંભીરતાથી લઈને ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત કરતાં અમરેલીને વધુ એક સભા ડિવિઝન કચેરી મંજૂરી મળી ગઈ છે.



અમરેલી શહેરમાં ૫૦ વર્ષ

પહેલા ૧૨ હજારથી ૧૪ હજાર વીજ કનેક્શન અને પીજીવીસીએલમાં ૩૮ કર્મચારીઓનું મહેકમ હતું અને આજે ૪૪ હજાર વીજ કનેક્શન હોય અને કર્મચારીઓની જગ્યા એજ હોવાથી વીજ ફોલ્ટની સમસ્યા વધી હતી અને આ અંગે નાયબ ઇન્ડક મહત્વનાં પ્રશ્નનું નિરાકરણ કરવા મુખ્યમંત્રી અને ઉર્જામંત્રીને રજૂઆત કરતાં ગઈકાલે સાંજે જ વધુ એક સભા ડિવિઝન મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. તેમ ‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’ સાથેની વાતચીતમાં નાયબ ઇન્ડક જણાવેલ છે.

શહેરમાં ૪૪ હજાર જેટલા વીજ કનેક્શન અને કર્મચારીઓ માત્ર ૪૦ અમરેલી શહેરમાં પીજીવીસીએલનું વધુ એક સભા ડિવિઝન જરૂરી

૬૦ વર્ષથી શહેરમાં એકના એક મહેકમથી ચાલતા વહીવટનાં કારણે વીજ પુરવઠો નિયમિત કરવામાં મુશ્કેલી

૬૦ વર્ષનાં શહેરની જનસંખ્યામાં એક લાખનો વધારો થયો અને પીજીવીસીએલ કચેરીમાં જેસે વે

ઈન્વેસ્ટિગેટીવ લઈને ગાવડકા ચોકડી અને ઠેઠી કેમ્પી લઈને ભોજલિયા મંદિર સુધીનો વિસ્તાર

અમરેલીનાં ધારાસભ્યને રાજકોટમાં ઉર્જા મંત્રીને સૂચનાત કરીને વધુ એક સભા ડિવિઝન વધુ કરાવવું જેથી તેવી માંગ

ફી પ્રેસ જર્નાલિસ્ટ સ્ટુડન્ટ તોફિક ઝાંખરા ઉપર હુમલો સાવરકુંડલામાં એકજ દિવસમાં બુદ્ધા બુદ્ધા મારામારીનાં બે બનાવો

ગરમીનો પારો હજી તો થોડો ચડ્યો ત્યાં તો પરચો બતાવ્યો

(પ્રતાપ મુખાર્જી દ્વારા)

સાવરકુંડલા, તા. ૧૬ આરોપીઓ અવાર-નવાર સંઘી ચોકમાં આંટા ફેરા મારતા હોય અને મોટર સાઈકલ ધીમે ચલાવવાનું ફરિયાદીએ કહેતા આરોપીઓને સાડા નથી લાગતા ફરિયાદીને ગાળો આપી આરોપીએ છરી વડે ફરિયાદીને માથામાં છરી મારી બે ટંકા આવે તેવી ઈજા કરી. બીજા આરોપીએ ફરિયાદીને શરીરે ઢીકા પાટનો મુંઢમાર મારી આરોપીઓએ ફરિયાદીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી.

યુનિવર્સિટીમાં જ નાંવિજનનો અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. ફરીયાદમાં જણાવેલ છે કે, તા. ૧૫/૩/૨૦૨૪ના રોજ રાત્રીના આશરે સવા ભારેક વાગ્યે પોતે તથા સાહેબભાઈ ઉમરભાઈ ઝાંખરા તથા સોહીલભાઈ ઉમરભાઈ ઝાંખરા એ રીતે ના ત્રણેય જણા સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડ પાસે મોટર સાયકલ લઈને ગયેલ હતા અને આ વખતે ત્યાં આગળ માર્કેટયાર્ડ પાસે ગેઈટની બાજુમાં અરબાસ ઉર્ફે ભુરો તથા અકીલ જાડેજા રહે. બન્ને સાવરકુંડલાવાળા ત્યાં આગળ ઉભેલ હોય. જેથી તેમને ઠપકો આપવા ગયેલ કે તમો બન્ને અમારા સંઘી ચોકમાં કેમ અવાર નવાર આવો છો અને મોટર સાયકલ કેમ ઝડપી ચલાવો છો. તેમ

કહેતા તેઓને સાડા નહી લાગતા આ બન્ને જણા તોફીકને જેમ ફાવે તેમ ગાળો આપવા લાગેલ અને અરબાસ ઉર્ફે ભુરોએ તેના પેન્ટના નેકામાંથી છરી કાઢી તોફીકને માથામાં એક ઘા મારી દેતા લોહી લુહાણ થઈ ગયેલ અને અકીલ જાડેજાએ શરીરે ઢીકાપાટનો મુંઢ માર મારવા લાગેલ હતો. આ સમયે સાથે રહેલા સોહીલભાઈ તથા સાહેબભાઈએ વધુ મારમાંથી છોડાવેલ અને આરોપીઓ બન્ને જણા જતા જતા જાનથી મારી નાખવાની ધમકી પણ આપતા ગયા.

જિલ્લાનાં માર્ગો ઉપર માંટેલા સાંટની જેમ દોડતા વાહનો પર રોક જરૂરી અમરેલીનાં ગાવડકા માર્ગ ઉપર મીની બસ પલ્ટી જતાં ૨૦ મુસાફરોને ઈજા અને એક મુસાફરનું ઘટના સ્થળે મોત

અમરેલીનાં નાગરિકો સામાજિક પ્રસંગ પૂર્ણ કરીને પરત ફરતા હતા



અમરેલી, તા. ૧૬

અમરેલી નજીક આવેલ ગાવડકા રોડ ઉપર સિટી રાઈડ બસને અકસ્માત નડતા આ બસમાં બેઠેલા આશરે ૨૦ જેટલા લોકોને નાની મોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેમાં બે લોકોની ગંભીર હાલત અને એકનું સ્થળ પર જ મોત નિપજતા ભારે અરેરાટી ફેલાય જવા પામી છે.

આ બનાવમાં સુરોમાંથી જાણવા મળતી વિગત મુજબ અમરેલી જેર્શીગપરા વિસ્તારમાં રહેતા હિતેશભાઈ પોપટભાઈ આજુગિયા સહિતના લોકો સિટી રાઈડ મીની બસમાં બેસી અને ઘણી તાલુકાના ત્રંબકપુર ગામે કોઈ પ્રસંગે ગયા હતા અને તેઓ ત્રંબકપુર ગામેથી અમરેલી પરત ફરતા હતા. ત્યારે આ સીટી રાઈડ બસ નંબર જી.જે. ૦૨ વાય ૯૭૭૬ અમરેલી નજીક આવેલ ગાવડકા રોડ ઉપર પહોંચતા બસનાં ચાલક સ્ટેરીંગ ઉપરથી કાબૂ ગુમાવતા બસ પલ્ટી મારી જતાં

આ બસમાં બેઠેલા આશરે ૨૦ જેટલા લોકોને નાની મોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી.

જેમાં બે લોકોની ગંભીર હાલત હોય જ્યારે હિતેશભાઈ પોપટભાઈ આજુગિયાનું

ઘટના સ્થળ પર જ મોત નિપજતા ભારે અરેરાટી ફેલાય જવા પામી છે.

ઉના તરફ જવા માટે ભાડા ચોકડીએ બસની રાહ જેતા વૃદ્ધને બાઈક સવારે હડફેટે લીધા

વૃદ્ધનું પડી જવાથી મોત નિપજ્યું

અમરેલી, તા. ૧૬ રાજકોટના માવલડી, ગોકુલ રેસીડેન્સી, પાર્ટ-એ ૧૫૦ ફુટ રીંગ રોડ, મવડી, આસ્થા રેસીડેન્સી પાછળ રહેતા હિરેનભાઈ મનસુખભાઈ લોઢીયાના બાપુજી મનસુખભાઈ શીવલાલ લોઢીયા નામનાં ૬૭ વર્ષિય વૃદ્ધ ગત તા. ૧૫ ના બપોરના ૩/૩૦ કલાક દરમ્યાન ટીબી ગામ, ભાડા ચોકડીએથી ઉના તરફ જવા માટે બસની રાહમાં ઉભા હતા. ઉના તરફથી

આવતી એક મોટર સાયકલ નં. જી.જે.-૧૪ બીબી ૬૨૮૪ ના ચાલકે પોતાના હવાલાની મોટર સાયકલ પુરઝડપે અને બેકીકરાઈથી ચલાવી મનસુખભાઈ શીવલાલ લોઢીયા રોડની સાઈડમાં ઉભેલ હતા તેની સાથે અથડાવી દઈ રોડ ઉપર પછાડી દઈ અને શરીરે નાની મોટી ઈજાઓ કરી મોત નિપજાવી દીધાની મોટર સાયકલના ચાલક સામે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES!YAMAHA
Make an Impression fascino 125 Fi
SHANDAAR DU MDAAR MILEDAAR
જુજેશ એજન્સી
લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કંસલ્ટેન્સી
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિલભાઈ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
(બાબરાવાળા) આનંદ કલોથ સ્ટોર
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

Hero XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER
Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601 91 92899 22254

શુદ્ધ ધીના અડદીયા
મોહનથાળ ગુલાબ જંબુ ટોપરાપાક લાડુ
શિવ મારાચણા આર્કેડ, બીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૮૨

HONDA સંખળા કરશે સાકાર...
Shine 100cc કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ
સૌથી સસ્તું બાઈક સાથે ઇડા આર્ડવાગુ ફ્રી હેલ્મેટ વર્લ્ડ મફ્ટ
પરીખ હોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૫૨૨૨ ૩૨૩૨૨

MARUTI SUZUKI ARENA માર્ક ધમાડા ઓફર
લીમીટેડ સ્ટોક ઉપલબ્ધ...
2023 ના મોડલ પર ભવ્ય ધમાડા ઓફર...
CELERIO ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

સબ્હે સ્લીડ્સ અમરેલી એક્સપ્રેસ

તા. ૧૦-૦૩-૨૦૨૪

પ્રકરણ-૧૭૯

"ડમ ડમ ડીંગા ડીંગા મેસમ ભીંગા ભીંગા બિન પીએ એ તો ગીરા..."
"નેરી રાહો મે ખડે હે દિલ થામ કે. હાએ. હમ હે દીવાને તેરે નામ કે"
"મેરે તુટે હુવે દિલ સે. કોઈ જો આજ યે પૂછે કે તેરા હાલ ક્યાં હે"

પ્રિય વાચક મિત્રો,

ઉપરના ગીતો વાંચી ૫૦ થી ૬૦ ના વાચક મિત્રોને ઓલ ઈન્ડિયા રેડિયો યાદ આવી ગયું હશે, જેમાં કોઈ સંદેહ નથી. આ ગીતો આજ ની સુપર હિટ ફિલ્મ 'છલિયા' ના છે. આ ફિલ્મ નિર્માતા નિર્દેશક મનમોહન દેસાઈના નિર્દેશનમાં પ્રથમ ફિલ્મ છે. મનમોહન દેસાઈ એટલે હિન્દી સિનેમાના એવા નિર્માતા નિર્દેશક કે જેમણે હિન્દી સિનેમાને એક મસાલા ફિલ્મમાં પરિવર્તિત કરી, પ્રથમ ફિલ્મ થી જ પરિવારના સભ્યો વિખૂટા પડી જાયા અને ફિલ્મના અંતમાં સુખદ મિલન થાય તે પ્રણાલી અપનાવી છે, અને આવી કલાની સાથે મનમોહન દેસાઈ એ સુપર સ્ટાર અભિતાભ સાથે બ્લોક બુસ્ટર સફળ ફિલ્મો આપી, તેમની આ પ્રણાલીને આગળ જતાં હિન્દી સિનેમાના ઘણા નિર્માતા નિર્દેશકોએ અપનાવી અને સફળ પણ રહ્યાં. મનમોહન દેસાઈ એ હંમેશા સફળ કલાકારો સાથે કામ કર્યું, જેમ કે રાજ કપૂર, શમ્મી કપૂર, રાજેશ ખન્ના, ધર્મનન્દ અને અભિતાભ બચ્ચન અને તેમની ફિલ્મો પણ સુપર હિટ રહેલી હતી. મનમોહન



દેસાઈનો જન્મ ૨૬ જાન્યુઆરી ૧૯૩૭ ના રોજ. મુંબઈ માં થયો, તેમના પિતા કુકુભાઈ એક ફિલ્મ નિર્માતા હતા, અને ૧૯૩૧ થી ૧૯૪૧ ના સમયમાં પેરે મોન્ટે સ્ટુડિયો ચલાવતા હતા, તેઓ સ્ટેટ ફિલ્મો વડું આપતા હતા, મનમોહનના મોટા ભાઈ સુભાષ દેસાઈ ૧૯૫૦ ના સમયમાં નિર્માતા બની ગયા હતા, અને મનમોહન તેમની સાથે કામ કરતાં હતા, ૧૯૬૦ માં રાજ કપૂર અને નુતનને ચમકાવતી ફિલ્મ 'છલિયા થી તેઓ નિર્દેશક બન્યા. મનમોહન દેસાઈ દરેકની નાડ ઓળખી ગયા હતા, અને પારિવારિક કે સંદેશ આપતી ફિલ્મો ના બદલે માત્ર મનોરંજન તેમણે દર્શકોને પીરશ્યું અને સફળ રહ્યાં. તેમના અંગત જીવનમાં જોઈ એ તો તેમની પત્ની નું નામ જીવન

ફિલ્મી સફર

ફિલ્મમાં મનમોહન દેસાઈ નિર્દેશનમાં થોડા ટૂંકા પડયા છે, જેમ કે, રાજ અને નુતન જયારે મળે છે, તે શિયાળો છે, અને ત્યારબાદ તે દ્રશ્યોમાં વરસાદ આવી જાય છે, પ્રણા નુતનને પાકિસ્તાનમાં સંભાળી ને રાખે છે, બહેન બનાવી રાખે છે, તે સત્ય નુતનના પતિ રેહમાન સુધી પહોંચ્યું નથી. મનમોહન આ ફિલ્મ સમયે નવા હતા, પણ આગળ જતાં જયારે સફળ બન્યા ત્યારે તેમણે કહ્યું હતું કે: મારી ફિલ્મોમાં બુધ્ધિ નો ઉપયોગ ના કરવો. એ માત્ર ને માત્ર મનોરંજન માટે જ બનાવેલ છે ' અને આજ પ્રણાલી તેમણે શરૂઆત થી જ અનુસરી હતી, અહીં રાજ કપૂર ને ચોર અને બદમાશ ના પાત્રમાં સ્થાન મળ્યું છે, આ પેહલા ની ફિલ્મ શ્રીમાન સત્યવાદી અને છલિયા માં રાજ કપૂર ફાઈટ્સ કરતાં જોવા મળે છે, રાજ એક અદ્ભુત કલાકાર છે, અને તેના પાત્રમાં એતપ્રોત થઈ જાય છે, અહીં રાજ અને પ્રણા ની ફાઈટ્સ એવી. જબરજસ્ત ચિત્રિત થયેલ છે કે રાજ આવી ફાઈટ્સ કરી શકે તે પણ દર્શકો એ અનુભવ્યું છે



સ્વીકારતા નથી. રેહમાન તેના પિતા ના વિરોધ સહન કરી નુતન ને તેડવા આવે છે. સાથે તેના પુત્ર ને જોઈ ખુશ થાય છે, પણ ખુશી જાણે સમય રહેતી નથી, બચપણ થી પિતા ના પ્રેમ માં તરસતા બાળકે પ્રણા ને પિતા સમજે છે, અને પાકિસ્તાની નામ 'અનવર' ધરાવે છે. જાણી નુતન અપવિત્ર છે. માની રેહમાન પણ તેનો ત્યાગ કરે છે. નુતન તેના પુત્ર ને ભગવાન ભરોશે છોડી આત્મ હત્યા કરવા જાય છે. ત્યાં રાજ તેને બચાવી લે છે, રાજ એક અનાથ અને ચોર યુવક છે, પણ તેના દિલ માં સચ્ચાઈ છે, તે નુતન ને તેની જોખી માં લાવે છે, હંમેશા પ્રેમ થી તરસતા રાજ ને નુતન માં જીવન સાથી દેખાય છે, પણ નુતન તેના પ્રેમ નો સ્વીકાર કરતી નથી, અને રાજ ને સચ્ચાઈ બતાવે છે, નુતન નો પુત્ર એક સ્કૂલ માં દત્તક લઈ લેવા માં આવે છે, જે સ્કૂલ માં રેહમાન શિક્ષક છે, આ નુતન ને જાણ થઈ હોય છે, તે તેના પુત્ર ને લઈ ચિંતિત હોય છે, તેમાં થોડી રાહત થાય છે. રાજ ને મારવા પ્રણા ભારત આવે છે, તેને શંકા છે કે રાજે તેની બહેનનું અપહરણ કરેલ છે. રાજ અને પ્રણા વચ્ચે લડાઈ થાય છે. પણ નુતન ત્યાં આવી જાય છે, સત્ય ની જાણ થતાં પ્રણા માની પાકિસ્તાન જતો હોય છે, ત્યાં ટ્રેન માં એક સરદારજી તેની બહેન સાથે તેનો મિલાવ કરાવી દે છે. રાજ ને રેહમાન નુતનનો પતિ છે ની જાણ થતાં, રામ ના વચનો અને કથા દ્વારા રેહમાન અને નુતનનું મિલન તેના પુત્ર સહિત કરાવી આપે છે તેનો નુતન પ્રત્યેનો પ્રેમદિલ માં જીવંત રાખે છે. ફિલ્મ રાજ કપૂર, નુતન અને રેહમાન અને પ્રણા ના લાજવાબ અભિનય ની સાથે કલ્યાણજી આનંદજી ના મધુર સંગીત થી યાદરખાય છે. લક્ષ્મીકાંત ધ્યારેલાલ આ ફિલ્મ માં સહાયક સંગીત નિર્દેશક છે.

કે તેરા હાલ ક્યાં હે. અને ડમ ડમ ડીંગા ડીંગા મોસમ ભીંગા ભીંગા. બિન પીએ મે તો ગીરો હાએ અહાહા સુરત આપ કી શુભાન અહાહા! યાદગાર મુકેશજી ની યાદ છે. તો લાજના સ્વર માં, તેરી રાહો મે ખડે હે દિલ થામ કે હાએ. હમ હે દીવાને તેરે નામ કે. મેરી અબિયો કે નૂર, મેરે દિલ કે શરૂર આ ગીત ના શબ્દો અને નિર્દેશન એટલું સરસ છે કે નુતન તેના પતિ અને બાળક ને સંબોધી આ ગીત ગાય છે, અને રાજ તેને તેના પ્રત્યે નો પ્રેમ સમજાવે છે. ફિલ્મ નો અંત રફી સાહેબ ના મુલાકાત સ્વર સાથે, ગલી ગલી સિતા દ્વારા રામ અને સિતા માતા ના પ્રસંગો નું વર્ણન જે આ ફિલ્મ માં રેહમાન અને નુતન ને સ્પર્શનું હોય છે. તે ગીત દ્વારા રજૂ કરાય છે, રાજ સાહેબ ને અહીં રફી સાહેબનો સ્વર આપાયો છે. આ ફિલ્મ ૧૯૬૦ ના ટોપ ટેન ફિલ્મો પૈકી ની સાતમા નંબર ની સફળ ફિલ્મ રહી હતી. રાજ કપૂર ની હોમ પ્રોડક્શન ની ફિલ્મ આ વર્ષ ની સુપર હિટ ફિલ્મ રહી તેની વાત કરીશું. નરગિસે આર કે બેનર છોડયા બાદ રાજ સાહેબે ૧૯૫૫ બાદ ૧૯૬૦ માં તેમના હોમ પ્રોડક્શન ની ફિલ્મ માં કામ કર્યું છે, તે પેહલા બુટ પોલીસ, અબ દિલ્હી દૂર નહીં માં તેમણે અભિનય આપેલ ના હતો. રાજ સાહેબ ની ડાકુ ના હૃદય પરીવર્તન પર આધારિત સંગીત મધ ફિલ્મ સાથે આગામી અંક માં મળીશું. આભાર હિતેશ જોશી

અસ્વસ્થ જીવનશૈલી (Life Style Deases) - ભાગ-૫૦

બિહેલીયર બેરપી :

વજન ઘટાડવાની દવા લેવા આવનારા દર્દીનો પહેલો પ્રશ્ન હોય છે કે દવા બંધ કરીશું એટલે પાછું વજન વધી તો નહી જાય ને ? આ પ્રશ્ન મોટા ભાગે બહેનો દ્વારા જ પુછાય છે. તેના જવાબમાં કાયમ મારો એવો જવાબ હોય છે કે તમે ઘરે કચરા - પોતા કરી ઘર ને રોજ સાફ કરો છો કે એકવાર કરો એટલે કાયમ ચાલે છે ! કયા અંતે દવા કે બેરપી નથી જેનાથી એકવાર વજન ઘટી જાય પછી વધે નહી, વજન ઘટાડવા અને ઘટી ગયેલું વજન જાળવી રાખવા તમારે તમારી દિનચર્યા માં કાયમી ફેરફાર કરવો જ પડે.

વજન ઘટાડવા માટે અને ઘટી ગયેલું વજન જાળવી રાખવા માટે મને સૌથી અગત્યની બાબત લાગે છે મન નો નિસ્વસ્થ, ડ્રગ મનોબળ, ધીરજ અને નિયમિતતા.

માણસ પાસે ચોક્કસ જાણકારી હોવા છતાં, પોતાને નુકસાન કરે એવી વર્તણૂક એ જલદી બદલી શકે નથી. જાડાપણા અને દર્દીઓ કસરત ન કરવાથી ગેરલાભ થાય છે કે વધુ શક્તિ-ચરબીવાળો ખોરાક ખાવાથી ખૂબ નુકસાન થાય છે એ જાણતા હોવા છતાં પોતાની આગસમાં કે ખાવા પીવાની ટેવોમાં પરિવર્તન લાવી શકતા નથી. જો પોતાની ટેવો, વ્યસનો કે

વર્તણૂકમાં પરિવર્તન લાવવું હોય તો માત્ર જાણકારી મેળવવાથી એ શક્ય નહીં બને. કર્મ ટેવો કે વર્તણૂક નુકસાનકારક છે એની જાણકારી મેળવવી ખૂબ આવશ્યક છે પરંતુ માત્ર જાણકારી વર્તણૂકમાં પરિવર્તન લાવવા માટે અસમર્થ છે. જાણકારીની સાથે સાથે જરૂરી છે - દઢ નિશ્ચય માણસની વર્તણૂક બદલવા માટેની મહામુખ્ય બિહેલીયર બેરપી (વર્તણૂક ઉપચાર પદ્ધતિ) તરીકે

કામમાં ન આવે તેવી કમાણી : મેડિસિટા - બાપધં (Life Style Deases)-ભાગ-૧૩

(૧) સ્વ-દેખરખ : (૨) ઉત્તેજના-નિયંત્રણ (૩) હકારાત્મક અભિગમ અને વૈચારિક નવનિર્માણ (૪) મોટા મુક્તિ (૫) પ્રોસાહન (૬) કટોકટી નિયંત્રણ અને (૭) નિષ્ફળતામાંથી શિખણ. આ સાત મુદ્દાઓ પર તલસ્પર્શી ઓભ્યાસ - વિચાર - સ્વાધ્યાય જરૂરી છે.

(૧) સ્વ-દેખરખ : કોઈપણ વ્યક્તિ બદલાવા માટે સૌથી પાયાની બાબત અત્યારની પોતાની વર્તણૂકને પ્રયાનપૂર્વક, ઊંડાણથી સમજવાની છે. ઘણી વખત ઊંડાણપૂર્વક વિચારવાથી ધ્યાને - કેવી પરિસ્થિતિમાં વધુ ખર્ચાઈ જાય એ સ્પષ્ટ બને છે. ખોરાક - સંબંધી વર્તણૂકની સ્વ-દેખરખ માટે, નીચેના મુદ્દાઓ ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને રીતસરની લેખિત નોંધ રાખવી જરૂરી છે.

ખાવાના સમય અને સ્થળ : રોજ કર્મ જગ્યાએ, કેટલા વાગ્યે ખોરાક કે પીણું લીધાં એની નોંધ લેવા (લોગબુક) ખાવાની ૧૦-૧૫ દિવસ પછી એનું વિશ્લેષણ કરવું.

ખોરાક ખાતી વખતે અન્ય કોઈની હાજરી કંપની હતી ? દરેક ટંકે વ્યક્તિઓ આખા દિવસની નોંધ વાંચીને બે-ત્રણ દિવસમાં જ સમજાવે છે કે પોતાની ધારણા કરતાં પોતાનો ખોરાક ઘણો વધારે છે અને આપોઆપ જ ખોરાક પર કાબુ આવતો જાય છે. શું ખાવું એ પણ એટલું જ અગત્યનું છે. ઘણી વખત વ્યક્તિ પોતાની જાણ બહાર જ વધુ પડતી ચરબી અને કેલરીવાળો ખોરાક લેતી હોય છે જે આ નોંધ રાખવાથી ધ્યાન પર આવે છે.

ખાતી વખતે શું વિચાર કે લાગણી થયાં ? દરેક ટંકના ખોરાક સાથે સંકળાયેલ વિચારો અને લાગણીની પણ નોંધ રોજ રાખવી જરૂરી છે. ખાવાનો સંતોષ થયો કે નહી. ચિંતાતુર લાગણી સાથે ખોરાક લીધો કે સ્વસ્થ ચિત્તે, ખાઈને ક્યાં જવાની ઉતાવળ હતી કે નિરાંત હતી. આ બધાં પરિબલોની નોંધ રાખવી ખૂબ જરૂરી છે. કર્મ માનસિક પરિસ્થિતિમાં વધુ ખોરાક ખાઈ જાય છે તે આ નોંધ ઉપરથી જાણવાય છે. કેટલાક લોકો કેશનમાં બમણું ખાઈ લે છે તો અન્ય કેટલાક કેશનમાં અધીરો ખોરાક લે છે. ખાવા ઉપરનાં નિયંત્રણનો અહેસાસ થાય છે ? ઘણાં લોકોને ખોરાકનાં નિયંત્રણો ખૂબ આકરાં અને અસહ્ય લાગતાં હોય છે જ્યારે અન્ય કેટલાક

લોકોને ખાસ કરી તકલીફ ખોરાકી મેટવૈલિ(બાપધં)

નિયંત્રણથી લાગતી નથી. ઈ વખતે, કયા સંજોગોમાં ખોરાકનો નિયંત્રણ અસહ્ય લાગ્યું, ક્યારે નિયંત્રણની ખબર જ ન પડી અને ક્યારે નિયંત્રણ ન રાખી શકાયું આ વિચારો રોજરોજની નોંધ સ્વ-દેખરખ માટે ખૂબ ઉપયોગી થાય છે.

(૨) ઉત્તેજના-નિયંત્રણ : ખોરાક ખાવાને ઉત્તેજના આપે એવી પરિસ્થિતિ - વ્યક્તિ કે વસ્તુથી દૂર રહેવાથી ખોરાક ઉપર સારૂ નિયંત્રણ આવી શકે છે. ખાવાની ઉત્તેજના પર નિયંત્રણ આવે એ માટે - ખોરાકને એવી જગ્યાએ, એવા વાસણમાં રાખવા કે હરતાં ફરતાં નજર ને રડો - જેમને ખાવા પર નિયંત્રણ રાખવું હોય એમણે જાતે રસોઈ ન બનાવવી -

પણ તણાવ-મુક્તિ માટે ઉપયોગી છે. (૫) પ્રોસાહન : મિત્રો, વડીલો, કોહર વગેરે તરફથી સાત પ્રશ્નાહન મળતું રહે તો આહાર - નિયંત્રણ સફળ થાય છે. પ્રોસાહન ન મળે તો કર્મ નહીં. પરંતુ નિષ્ફળતા બદલ ટોકવાનું કે સ્લેહાં મારવાનું બંધ થાય તો પણ વ્યક્તિ ભવિષ્યમાં સફળતા મેળવી શકે છે. વ્યક્તિ પોતે પણ પોતાની સિદ્ધિ (દા.ત. ૧ કિલો વજન ઉતારવા) માટે ખોરાક સિવાયના રિવોર્સ (દા.ત. પિક્ચર, પિકનિક વગેરે) મેળવી શકે. (૬) કટોકટી નિયંત્રણ : બધું કરવાં છતાં કોઈક નાબળી શણ, વ્યક્તિ પોતાની ખોરાકની જુની કુટવો શરૂ કરી દે છે. આવી શણોને સ્વ-દેખરખથી ઓળખી એનાથી દૂર રહેવાના બધા પ્રયત્નો કરવા જોઈએ અને જ્યારે આવા થાય ત્યારે શું ખાવું તથા ખાવા સિવાય બીજાં કરી તે આ વર્તણૂક કાબૂમાં લેવી એનો વિચાર પહેલી કરી રાખવા. (૭) નિષ્ફળતામાંથી શિખણ : કોઈપણ ટેવ પહેલા જ પ્રયત્ન છૂટતી નથી. માટે, બે-ત્રણ વખત નિષ્ફળ પ્રયત્નોથી ડરી ન જશો પરંતુ એમાંથી શીખીને ફરીથી એનું ન થાય એની વિશેષ કાળજી રાખીને વર્તણૂકમાં હકારાત્મક પરિવર્તન લાવવા મંડયા રહેશો તો જરૂર સફળતા મળશે.

નારદ : આપણા શ્રદ્ધિઓ

મુનિઓના વસવાટને કારણે સુંદર, શાંત અને પવિત્રતાથી સભર વનપ્રદેશના એ આશ્રમમાં કોઈ મુનિ તેઓની પત્ની અને બાળકો સાથે વસતા હતા અને યોગાભ્યાસ સાથે ધર્મકાર્યમાં સમય વ્યતીત કરતા હતા. એક અનાથ, અસહાય, વ્યથિત, દુઃખથી દબાયેલી, કુશકાય સ્ત્રી કેડમાં બાળક ઊંચીતે ત્યાં આવી. ચાલીચાલીને થાકથી પીડાતી તે સ્ત્રીને જ્ઞપિએ તેનાં નામઠામ પૂછ્યાં ત્યારે સ્ત્રી એટલું જ બોલી શકી : "હું વખાની મારી આવી છું નામઠામ પૂછી મને વધુ દુઃખી ન કરશો." મુનિ સમજી ગયા અને તે માતા-પુત્રને આશ્રમમાં રહેવાની સગવડ કરી આપી. ટીખળી સ્વભાવની, નિર્દોષ આનંદમાં મસ્ત રહેતો બાળ સૌનાં લાડપાન પામવા લાગ્યો. વિદ્યાવ્યાસંગી મુનિએ અન્ય બાળકો સાથે આ બાળકને પણ વિદ્યાભ્યાસ કરાવવો શરૂ કર્યો. બાળકનું નામ તેના સ્વભાવને

અનુરૂપ રાખ્યું : 'નારદ' નાર' એટલે મુદા આનંદ અને 'દ' એટલે દેનાર - સૌને આનંદ આપનારો આ બાળક 'નારદ' નામથી ઓળખવા લાગ્યો અને એ બાળ સત્સંગમાંના શબ્દોને મોતીની જેમ ઝીલતો અને હંસોની જેમ ચારો ચરતો, સાંભળેલા જ્ઞાન વિશે એકાંતમાં ચિંતન-મનન કરતો. જ્ઞપિએ બાળકને એક તુભૂર ભેટ આપ્યો અને ધીરેધીરે નારદ નંબૂરાવદનમાં પ્રવિષ્ટ થતો ગયો. આખો દિવસ તે ભજન-નોની ઝૂક બોલાવતો અને આશ્રમનું વાતાવરણ ભકિતસંગીતથી છવાઈ જતું. શાંતિ, સંતોષ અને હર્ષ પામેલી અને બ્રહ્માણની સેવિકા બનેલી આ શુદ્ધ દાસીમાતા આશ્રમમાં બધાં કામો કરતી રહેતી. એક દિવસ ગાય દોહની હતી ત્યાં તેને કાળો નાગ ડસ્યો. માતા મૃત્યુ પામી. નારદ નમાયો થયો. પુખ્ત દુઃખી થઈ ગયો. તરત જ તેને પોતાનો ભકિતનો માર્ગ મોકળો થતો દેખાયો. હવે તેને અહીં યેન પડતું ન હતું, તેથી એક વહેલી સવારે આશ્રમ

છોડી ઉતર દિશામાં હિમાલય તરફ તેણે વાટ પકડી. દૂરદૂર નદીકાંઠારે ઊભેલા પીપળાના ઝાડ નીચે બેસી પ્રભુના ધ્યાનમાં સમાવિષ્ટ થઈ ગયો. જાગ્યો ત્યારે જાણે બધું જ ભૂલઈ ગયું હતું. બચ્યો હતો કેવળ આનંદ કોઈએ જાણે તેના કાનમાં કહ્યું : "તંબૂર સાથે તું ભજન કર અને સૌને ભકિતપ્રવાહ તરફ વાળવા પ્રયતન કર." અને નારદે જીવનભર એ જ કાર્ય કર્યું. નારદ આનંદવસ્ત્રુય છે, તેથી તો એ નરવિશેષ છે. અન્ય કથાનક મુજબ આ દુઃખી બાળ આશ્રમમાંથી હિમાલય તરફ ચાલ્યો અને થાકીને ગંગાતટે વિશ્રામ કરતો હતો ત્યાં તેને અદભુત તેજસ્વિ દિવ્ય દર્શન થયું. આકાશવાણી થઈ : "તારું આ શરીર છૂટી જશે પછી તું બ્રહ્માના માનસપુત્ર તરીકે જન્મ લઈશ." આગળ જતાં તેઓ 'દેવર્ષિ નારદ' તરીકે ઓળખાયા. બ્રહ્માજીએ તેમને 'મહતી' નામની વીણા આપી જે દેવર્ષિ ભગવાન વિષ્ણુનું મૂર્તિમાન મન છે એવા નારદજીને નમસ્કાર.

દુઃખી થવાનાં દાર ઘણાં છે. સુખની તો થોડીક જ બારી, પાણી બચાવવા-પાણી બતાવવું એ જ છે સૌની સાચી જવાબદારી

આગળના અંકનું ચાલુ 'પાણી બચાવો' એ સૂત્ર અને સમસ્યા બંને સારી રીતે હું અનુભવી શકું છું પાણી માટે ઊંચાડા પગે દોડતી ફૂવાઓમાં ઊતરતી મહિલાઓની વેદનાને વ્યથાને સારી રીતે સમજી શકું છું. આજે પણ અમારાં બંને ઘરની પાણી ભરવાની જવાબદારી જાતે જ સંભાળું છું પાણીના ટાંકા ઉપરફલો ન થાય એક ટીપ્પું પણ પાણી ભરો નહીં એટલે સભમર્શીબલ યાલુ કરાવીને જાતે જ દરરોજ અગાસીમાં ખડે પગે ઊભો રહું છું કાયમ પાણીવહન દ્વારા ટાંકામાં પડતી પાણીની જલધારાની વંદના કરું છું જળદેવીનું આહવાન કરું છું અને જળતને કાયમ તૃપ્ત રાખવાની પ્રાર્થના કરું છું. યોમાસાનું પાણી ફળિયામાં આવેલા પાણીનાં દારમાં ભૂગર્ભમાં ઊતારી દેવા, દારને રિચાર્જ રાખવા તત્પર રહું છું ઘરે તુલસીકાર્યારામાં જ જળદેવીની સ્થાપના કરેલ છે, તેમાં ઉપર કાયમ અભિષેક કરું છું પાણીની સાથે નાડુંનું જોડાણ હોય તેને ઈશ્વરનું વરદાન માનું છું આજે પણ બાથરૂમમાં જરૂરથી વધારે વખત નળ ચાલું રહેવાનો અવાજ સાંભળું છું ત્યારે મગજ ઉપરનો કાબુ ગુમાવા માંડે છે. આપોઆપ જ સૂચનો નીકળી જાય છે.

જે પાણી આપણાં દાદા પરદાદાએ કાયમ નદીઓમાં વહેલું જોયું આપણા પિતાજીએ કુવાઓમાં જોયું આપણે નળમાં જે જોઈએ છીએ. આપણાં દેશમાં જ્યારે ભૂર્ગભજન વાર્ષિક એક કુટની ઝડપે નીચે ઊતરી રહ્યું છે. ત્યારે સમગ્ર

યોજેશ ભટ્ટ
(બી.એ.એલ.એલ.ડી.)
મો. ૯૬૨૪૦૩૩૬૬૬ - અમરેલી

માનવજાત માટે આ સમસ્યા ગંભીર બની રહી છે. સિમેન્ટનાં પથરાતા જંગલો પર્વારણનાં આડેહાથ થઈ રહેલો વિનાશ, ધરતીનું અવિરત ચાલી રહેલું ભૂસ્તર કલાઈ સેન્ટસમાં બદલાવ પ્રદુષણનું સતત વધતું સ્તર ગ્લોબલ વોર્મિંગનો વધતો પ્રભાવ અતિવુષ્ટિને નોતરે છે આ સંજોગ પરિબળો જો જો ક્યાંક આ બહુરુત વસ્તુધરાને પાણી વગરની બનવા મજબૂર ન કરી દે "પાણી પહેલાં જ પાળ બાંધવાનો આ સમય છે" સૌ કોઈ જાગી જવા માટે જાણે કે સમયચક્રની હાંકલ છે. ત્યારે પાણી બાબતની ગફલત ખૂબ મોંઘી પડી શકે છે. "તુજથી જે ન થઈ શકે એ જ પ્રભુ પાસે કરાવ પાણિવારૂ પ્રભુ નહિં ભરે એ ભરશે નહી તથાવ."

ઈતિહાસ તો ખ્યાલ નથી. પાછા ફરતાં બુંદીના લાડુ બરીદી બાળકોને વડેલ્યા. મેં કહ્યું, ભગવાન મુજે સાથમને ન લાયે હોતે તે અરુણ રહતા. આપકે ભજનને બહુત ટેર હો જાયગો. ભગવાને કહ્યું, અમારો જાકે સબ મિલકર જલદી જલદી બના લેગે.

ધર્મશાળામાં પહોંચતા બધાએ મળી રસોઈની તૈયારી કરી. દૂધીનું શાક અને રોટલી બનાવ્યા. ભગવાનની પ્લેટ પરીસી હતી. એટલામાં મારી પાછળથી એક પ્લેટમાં ઢાંકેલા રાતના પરોઠા લઈ લીધા. મારું પ્રયાન જતાં પાછા લઈ લેવાનો ઘણો પ્રયત્ન કર્યો પણ માન્યા નહીં. નાની નાની વાતમાં આટલું ધ્યાન હોય છે. ચાર પરોઠામાંથી એક લઈ કહ્યું, સબ એક એક લે લેં. ઘણીવાર ભગવાનને મેં બોલતાં સાંભળેલા કે, પંગત ભેદ જૈસા પાપ નહીં હે. જાણે કે આવી વાતો માત્ર વાણીમાં જ નહોતી પરંતુ વર્તનમાં ચરિતાર્થ કરી ખતાવતા.

તે દિવસે બપોરે બીજી સારી ધર્મશાળાની તપાસ કરી ત્યાં જતા રહ્યા. ત્યારે ભગવાને કહ્યું, રમા, સબલ તુમરે કિતની મહેનત કરવાઈ ના ? પરંતુ વહ કરમાર ધોનેમેં તો તુમને કિતને લોગોં કે પાપ ધો ડાલે. બે દિવસ ત્યાં રોકાયા પછી મને જ્યપુર જતા કરવાઈ ના ? પરંતુ વહ કરમાર જવાના હતા. મને કહ્યું, તુમ ચતુર્થી પર ગોડલ જરૂર આના. શરદપૂર્ણિમાને દિવસ હતો. મેં કહ્યું ભગવાન ઈતને દિનેએ મેં

રામ રામ ક્રહ રામ સમેટી, પુનિ ક્રહ રામ લખન પૈદેહી ।

સાથમે થી તો અબ પંદ્રહ દિનમં ફિર સુએ પિતાજી આને દેંગે ? તો કહ્યું, મેં ચિટ્ટી લિખ દેતા હું ના ? દેખો, તુમ કાર્તિક સુદ દસવી કો પુષ્કર પહુંચ જાના. પુષ્કરમં તુમ પહેંગોગી તબ વહાં તુમહે જરૂર પૂછેંગે કિ તુમહેં યહાં આનેકો કિસને કહા ? તો યહ ન બતાના કિ અભી તુમ મેરે સાથ મેં થી. બસ ઈતના હી કહના સુરેશ દ્વારા સંદેશા મિલત હે. વહાં મેરી ગાડી આયેગી. ઉસમેં ઉન લોગોંકે સાથ તુમ ભી ચલે આના પછી ભગવાને સુરેશ પાસે પત્ર લખાવ્યો અને સહી કરી. પ્રિય, પુઠપોતમભાઈ સાદર આશીર્વાદ શ્રી રામ

હમ યહાં પર આયે લેકિન વ્યવસ્થા ઠીક ન હોનેકે કારણ યહાંસે જા રહ્યા હું. રમાકો ભેજ રહ્યા હું. કાર્તિક સુદી ૧૦ વી કો રમાકો પુષ્કર ભેજ દેના એર આપ લોગ ચતુર્થી પર નહીં આના ક્યોંકિ ચતુર્થી બહુત દૂર હા! રહી હે રમાકો ચતુર્થી કે લીયે ભેજ દેના રણછોડદાસકા આસીસ અબ કૃપાલ જસ આયપ હોઈ ભગવાનના આદેશ પ્રમાણે પુષ્કર પહોંચી. મને જોઈ ત્યાંના લોકો પ્રથમ તો ભગવાનની ગાડી આવવાની છે તે વિષે અજાણ્યા બની શકા બતાવી આવશે કે કેમ ? મને કેમ ખબર પડીતે વિષે પૂછ્યું.

બાપુજીએ ભગવાનને આપવા મારી સાથે મેકલેલા. બાપુજીની ચિટ્ટીમાં પ્રણામ સાથે આ વિગત જ જણાવેલી. ત્યાંથી છૂટા પડ્યા પછી રાજકોટ



પ.પૂ. રણછોડદાસજી મહારાજ (પૂ. ગુરુદેવ)

ભગવાનને પ્રણામ કરી બાપુજીની ચિટ્ટી આપતાં મારા પ્રત્યે ખૂબ અણગમો બતાવી બોલ્યા, આનેસેહી ચિટ્ટી ? આગળ જતા તો ભગવાનની આ લીલા સમજાવેલી. જ્યારે જ્યારે વિરોધીઓને ખુશ કરવા હોય કે મનાવવા હોય ત્યારે આવું વર્તન કરતા. પણ શરૂમાં આવું વર્તન આકર્ષક બને છે. કોલાયત્થી ઘણાં પત્રો રીડાયરેક્ટ થઈ જ્યપુર આવેલા તે અપનાર બહેન સાથે આ કારણે મન દુઃખ થયું. ભગવાન સુધી વાત પહોંચી.

સુખી અને સાર્થક જીવનનું રહસ્ય

તમારી આખર વિદાય તાર ટમ ટમે આકાશે, યાદનો મોર ટહુક્યા કર વરસે આખું ગગન, તો'ય અભાવ ગળે અટવાયા કરે. તારી તરસનો મોર સ્મૃતિ રડયા કરે..! ઘેરાય વાદળને ઘેઘૂર હદય અશ્રુ ટપકયા કરે..! કોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન વાંચનનો ખૂબ શોખ હતો. મહુવા ગાંધી વસાહત સામે કુબેર નાથ મંદીર, સંન્યાસ આશ્રમ ત્યાં આધ્યાતમિક પુસ્તકો ખૂબ હતા. મને આ પુસ્તકોનો લાભ મળ્યો.

પછી માતા તુરંજ મરણ પામ્યા. કો લિફ્ટોર્નિ યા ના આશ્રમમાં તેઓ હાથ ઉઠ્યા કરી કલકતા ગુરુ પાસેથી સંદેશાઓ મળવાતા. પુસ્તકમાં ગાંધીજી સાથે કોટો છે. મહાત્મા ગાંધીજીને મોન હતું પૂછે છે ભારતને આઝાદી કયારે મળશે ? યોગાનંદજીએ પાટીમાં જે લખ્યું તે તારીખ સાચી પડી. ૪૦૦ - ૪૫૦ પેઈમાના

શ્રી શ્રી પરમહંસ યોગાનંદની આત્મકથા વાંચી મન ઉપર અસર થઈ. આજે પણ આ અસરને લીધે મૃત્યુના મંગલ રસ્તે વિચારવા લાલચ થઈ. પ્રસંગ અમેરિકાનો છે. શ્રી પરમહંસ યોગાનંદ મહાસમાધિ લીધી અને તેમના દેહને ત્યાં દર્શન કરવા માટે ત્યાં રાખ્યો હતો. અમેરિકાના ડકટરસ, વૈજ્ઞાનિકો પરમહંસના દેહના દર્શન કરી નવાઈ પામ્યા યમ દિવસ પછી પણ શરીરમાં કોઈ ફેરફાર થયો ન હતો. સુખડીની સુંગધ આવતી હતી. બાજુમાં પડેલ નોંધ બુકમાં નોંધ કરતા લખતા હતા કે હતી. ભારતીય યોગીના દેહમાં ચમક હતી. યઠ દિવસ પછી શરીર તણ્ણું છે. આનું શકય છે ? પરમહંસે પ્રસ્તાવનામાં લખ્યું છે કે ચુકતેશ્વર ગુરુજીએ યમદાસનો લખવાની ના કહી છે. પરંતુ આત્મકથામાં કેટલાક પ્રસંગોમાં ભવનની ઘટના લખવામાં જે આવે તો તે લખવું જ જોઈએ. હિમાલયમાં રહેતા તેમના ગુરુના ગુરુ બાબાજીને મળવા તો વારતા લખ્યા છે વાંચકોને રસ હોય તો ઓટોબાયોગ્રાફી ઓફ એ યોગી" ખસ વાંચે પૂવાશ્રમનું નામ મુકુંદ ઘોષ હતું. પાંચ વરસના હતા ત્યારે પહેલો સમહાર થયો કે તેમને સપનું આવ્યું કે માતા બોલાવે છે. પિતા રેલ્વેમાં સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ હતા. કલકતા રેલ્વે સ્ટેશનથી ઘરે આવ્યા. અને માતાને મળ્યા.

પુસ્તકોમાં ઘણા આવા ચમત્કારિક ઘટનાઓ છે. ખાસ કરીને મૃત્યુ વિષયક વાતો અને બીજું પુસ્તક 'હાઈટ રોક લીથ ગોસ' રાંધીનાં આશ્રમમાં હતા ત્યારે ઈન્દિરા ગાંધીને મળવા ગયા હતા. જતા પહેલા એક ઈંગ્લેન્ડના સૂચના આપી હતી કે તું બહાર જઈશ નહી. પરંતુ તે ઈંગ્લેન્ડ બહાર ગયો અને તેનું મોટર એક્સીડન્ટમાં મૃત્યુ થયું. તે ઈંગ્લેન્ડનો દિલ્હીમાં જન્મ થયો અને શ્રી યોગાનંદજી તેમને મળ્યા પણ ખરા. ઈ બીજી એક અન્યત્ આશ્ચર્ય પમાડે તેવી ઘટના આ વિશે તો સદગુરુ જગ્ગી વાસુદેવના શબ્દોમાં જ વાંચીએ. "મહાસમાધિ આ ખેલનો અંત છે. સમ એટલે સમ ભાવે અને ધી એટલે યુદ્ધિ સમ ભાવે તે બુદ્ધિની સમભાવની સ્થિતિમાં પહોંચી જાઓ તો તેને સમાધિ કહેવાય છે પણ મૃત્યુ"

અમુક મહાસમાધિ સદગુરુ લખે છે : અમે બે એવા લોકોની મહાસમાધિ જોઈ છે જેને અમે જાણતા હતા. અમે જાણતા હતા. અને તેઓ અમને ખૂબ વહાલા હતા. એક ઇલા સ્વામી નિર્મલાનંદ જેમને હું લાંબા સમયથી જાણતો હતો અને બીજી મારા પ્રિય પત્ની વિજજી હતાં સ્વામી નિર્મલાનંદ બિલગીરી રંગના બેટા અથવા બિયાર હિલ્સમાં રહેતા હતા. એક દશિણ ભારતનાં કર્ણાટક રાજ્યમાં છે. તેમના યુવાનીના દિવસોમાં ભારત બહાર ઘણા વરસો સુધી યાત્રા કરી હતી. જ્યાં તેઓ દરેક ધર્મના પવિત્ર લોકોને

ભિજવર

ઘરમાં જે વાત ખોળી રાખવાની હતી. તે વાત ધીમે ધીમે ઘોસાયતીના સંઘ્યા ટાણે ટોળે વળી બેસતી બેરાઓને કાણે અઘડાઈ તો શાતિના એક વારિલ વૃદ્ધ મહિલાને હલેલીમાં પણ વાત જાણવા મળી અને ન રહેવાના, મશીબકર્તા ગઈ ગઈ રામકુવરને જેઈ પુછ્યું શું આ વાત સાચી છે ? હા, અર પણ તારા ઠિકરાની ઠિકરાની તો હજુ નાની ઉમર છે. સાતમાં ધોરણમાં ભણતા તારા પોતી તિથા' જાણશે ત્યારે તેના મન ઉપર કેવી વિસ્તે ? મોટી બહેન, તું તો જાણે છે નાની ઉમરમાં મારી પુત્ર વધુ 'તપસ્યા' ને સ્વાઈન દુહુ ઘતાં યાલી જઈ હજુ તો માંડ યાત્રીસે પહોંચેલો મારો પુત્ર તેપણ' પલિના વિચોએ કેવો સુનસુન થઈ રહે છે. એક આનંદિ, ઉત્સાહી, રોનકી, મળાવડો, મોની મિઠાણે, સગા, સંબંધી, પડોશી, અને બેંકના સ્ટાફ સાથે હળી મળી રહેતો. આજે નિરાશ ચહેરે, ખિત ભાપી અને શાંત ધીર ગંભિર થઈ ગયો છે. નોકરી ઉપર જતાં પહેલા. 'તપસ્યા' ની તસ્વીર સામે મોન ઉભો રહે છે. તારા બનેલી. ધીમેથી, ખંબો થાબડતા કહે છે. 'રીલેક્ષ બેટા' મેન પ્રયોજીએન્ડ ગોસ ડીપ્સોજીએ. અને વાત પણ સાચી હતી. નિવૃત્તિ તરફ જતાં દુર્ગેષ્ઠ પંડડાનું કુંટુંબ ભણેલું, અને વ્યવહારુ ગણાતું મોટી બહેન. કેવી ઈશ્વર નિર્મિતે તેની લીલા છે. 'તપસ્યા' ના મૃત્યુના આવા કલ્પના અને ગર્જન સ્તુત્વની પ્રિન્સીપાલ બનાવ્યાનો હુકમ આવ્યો તે જાણી તે હસી હતા. મારો હાથ પકડી જડકી, અભિનંદન આપણી પછી પડખું કરી તમારે આંખો ભરાઈ આવી. અને તિથાને પાસે હતી, મારી સામુ કોઈ અપેક્ષાએ જોઈ રહી હતી. બાપ ઠિકરા અને હું એક બીજા સામે મોન ગંભિર વદને જોઈ રહ્યા. પણ રામકુવર આ સમાજ તને ખબર છે ? અને બીજવરને જે પાત્ર મળે તે 'તપસ્યા' જેટલું હુંક આપનાર ન પામું હોય ? પોતાનું સંતાન થતાં 'તિથા' પ્રત્યે તેનું વલણ.. મોટી બહેન, જુના, દાખલા, ક્રોટુંબીક સંબંધો અને 'ઓરેમાન માં' વિષેના. પ્રસંગો અને બનાવોને આપણે ભણેલાએ મહત્ત્વ ન આપવું જોઈએ ? જ્યાં શિક્ષણ છે. ત્યાં કોઈ આવા પ્રસંગો નથી. પણ તિથાના માનસ ઉપર મોટી બહેને બોલતી અટકાવી સ્પષ્ટ શબ્દોમાં જણાવી દિવું કોઈ અસર નહીં થાય. તેણીને ઉછરે અને સંસ્કારી કુંટુંબ ક્યોં છે. બસ મોટી બહેન નો પ્રીસક્સ, બેસાં, યા મુકુંદ. રામકુવરે કહ્યું. ના ના, પછી કયારેક, તારા બનેલી પણ રાહ જોતા હશે. કહી મોટી બહેન જતાં રહયા. આમ તે તેનું નામ 'મંજુલા' પણ બધી અમારી બહેનોમાં મોટી એટલે મોટી બહેન, માતૃવાસ્તવ્ય, પોતાના સંતાન ઉપર પ્રેમનો અભિષેક કરશે અને આગલા ઘરનાના સંતાનોની ઉપેક્ષા કરશે. કહી સનીયર અનુભવી, ગુપ્તસ્થા તરફ જતાં કલાકે કહ્યું 'તપસ્યા' ને જોઈ સૌ પોત પોતાની ફરજ ઉપર જઈ બેઠા. તપણે પણ વિનો ઉપર જઈ બેસી કોમ્પ્યુટર ચાલુ કર્યું છે સાત માસથી હુંકળી ચૈતિ આપતી, કલાકે, બધી એ કહ્યું હુંક ડીસઅપોઈન્ટર વિ. પંડયા દરેક બીજ વારની રચી એવી નથી હોતી મારો અનુભવ કરવો હોય તો તે તૈયાર છે. બીજી બ્રાન્ચ માંથી આવેલ નિસંતાન વિધવા તરલીકા એ મંદ હાસ્ય સાથે પ્રયોગ કર્યું તે નિરૂતર રહ્યો પપ્પા મમ્મી મારે તિથાં ના સુખ માટે 'બીજવર' નો સાકો નથી બાંધવો તિથાં ને હું માં ની લાગણી આપણી ધીજી નો ક્રોમેન્ડ અમરેલી કુનુભાઈ દવ



હું. મારે એહીસમાં બહુ કામ નથી. શાક ભાજુ લઈ આવ્યો છું. તારે બેંકમાંથી આવવાની જરૂર ન હતી. તમે, આરામ કરો, મેં બેંકમાંથી રજા લીધી છે. 'તિથા' ની સ્કૂલમાં પેરેન્સડે છે. એટલે 'પેરેન્સડે' પુરો થતાં સૌ પોત પોતાની મમ્મી સાથે, સ્કુટર, રિશ્મા અને ચાલીને જતાં જોઈ રહેતી 'તિથા' ને બહેન પછી 'ઈવિ' એ પુછ્યું. બધાને મમ્મીજી તેવા આવે છે. તને કેમ તારા મમ્મી તેવા નથી આવતાં? બીજી બહેન પછીએ, ઈશારો ક્યોં ને બોલી ખબર નથી એની મમ્મી નથી. એ મં વગરની છે. અને બને બહેન પછીએ તેની મમ્મીએ, આવતી જોઈ જતી રહી. સ્કુટર પાસે લાવતાં તપણે, આ સંવાદ સાંભળ્યો 'તિથા' ઘોડી ગંભિર વદને દોડી, ડીડીને વળગી પડી. હજુ તો તપણ, બીજા દિવસે, બેંક બહાર સ્કુટર સુકે ત્યાં અંદર કોલાહલ સંભળાવ્યો. જા, જા, રામજી ઘરે જા અને પોલીસમાં તું ફરીયાદ કર. એમ કાચર ન વગરની. બીજું બેટુ કયું છે. તે ઈકારાને માર ખવાડાવવા નહીં. એને પટાવવાનો રામજી બહારની કલ્પો તપણ સામુ નોટ બોલો ઠિકરા ઠિકરી સાચવવા બીજું બેટુ લાગ્યો વાતે વાતે વડકા ભરે, માં બાપને ભાડે મારો ઈકારાને મારે અને આજે તો હદ કરી. તમારા મા બાપને ઈકારા નહીં મળ્યો. તમે આપણા 'બચ્ચા' ને બધી રીતે સાચવો કહી મારા આવવા ઠિકરા ઠિકરીને લોહી લુણાણ કરી નાખ્યા સાહેબ ઘરે જાઈ છે. અંદર જતા સાક મેમ્બરોનો અવાજ સંભળાવ્યો. સમજું માણસે નાના બાળકો લીધે ત્યારે બીજુ બેટુ ન કરવું જોઈએ. એવું નથી જ્યાં સંસ્કાર છે શિક્ષણ છે. સમજાણ છે. તેવી નવી પલિનમાં એમ માણું વદને નથી હોતું. અરે ભઈ, બધી વાતું છે. ઘણા બીજવરની માતોદેના ન ઘરના ન ઘટના જેવી હોય છે. મોટી ઉમરના પુરૂષને પરણીને આવેલ. સ્ત્રી, 'એનકા' ના વહેમમાં હોય છે. મા બાપ, ભાઈ ભાભી બહેનની લાગણીઓથી ઈલાવી બસ પોતાનો જ રહેવો જોઈએ અને તેમાય પોતાનું સંતાન થાય તો લોહીનાં સંબંધ, માતૃવાસ્તવ્ય, પોતાના સંતાન ઉપર પ્રેમનો અભિષેક કરશે અને આગલા ઘરનાના સંતાનોની ઉપેક્ષા કરશે. કહી સનીયર અનુભવી, ગુપ્તસ્થા તરફ જતાં કલાકે કહ્યું 'તપસ્યા' ને જોઈ સૌ પોત પોતાની ફરજ ઉપર જઈ બેઠા. તપણે પણ વિનો ઉપર જઈ બેસી કોમ્પ્યુટર ચાલુ કર્યું છે સાત માસથી હુંકળી ચૈતિ આપતી, કલાકે, બધી એ કહ્યું હુંક ડીસઅપોઈન્ટર વિ. પંડયા દરેક બીજ વારની રચી એવી નથી હોતી મારો અનુભવ કરવો હોય તો તે તૈયાર છે. બીજી બ્રાન્ચ માંથી આવેલ નિસંતાન વિધવા તરલીકા એ મંદ હાસ્ય સાથે પ્રયોગ કર્યું તે નિરૂતર રહ્યો પપ્પા મમ્મી મારે તિથાં ના સુખ માટે 'બીજવર' નો સાકો નથી બાંધવો તિથાં ને હું માં ની લાગણી આપણી ધીજી નો ક્રોમેન્ડ અમરેલી કુનુભાઈ દવ

'આપણી' આસ્થા' અડીખમ રહે છે?'

દરેક સુખ માટે. પરંતુ એ સુખનો અહેસાસ આપણને ત્યારે જ થાય કે, જ્યારે જે સુખથી વંચિત છે એને આપણે જોઈએ. એને મળીએ. ક્યારેક એક ચક્કર માનસિક રોગીઓની હોસ્પિટલમાં

દરેક સુખ માટે. પરંતુ એ સુખનો અહેસાસ આપણને ત્યારે જ થાય કે, જ્યારે જે સુખથી વંચિત છે એને આપણે જોઈએ. એને મળીએ. ક્યારેક એક ચક્કર માનસિક રોગીઓની હોસ્પિટલમાં



દરેક સુખ માટે. પરંતુ એ સુખનો અહેસાસ આપણને ત્યારે જ થાય કે, જ્યારે જે સુખથી વંચિત છે એને આપણે જોઈએ. એને મળીએ. ક્યારેક એક ચક્કર માનસિક રોગીઓની હોસ્પિટલમાં

સાવરકુંડલાના વિભાગીય પોલીસ અધિકારી હરેશ વોરાની બદલી થતાં વિદાય સમારંભ યોજાયો



અહેવાલ-તસ્વીર : પ્રતાપભાઈ ખુમાણ-સાવરકુંડલા

અમરેલી જિલ્લામાં સેપ્ટેમ્બર ૧૯૯૮ થી પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર તરીકે રાજીવ પોલીસ સ્ટેશનમાં હાજર થયેલા હરેશ વોરાએ રાજીવા ઉપરાંત સાવરકુંડલા, લાઠી, બાબરા પોલીસ સ્ટેશનમાં પી.એસ.આઈ. તરીકે ફરજ બજાવેલ છે. ત્યારબાદ પોલીસ

ઈન્સ્પેક્ટર તરીકે પણ અમરેલી જિલ્લામાં જ ફરજ બજાવી ચૂક્યા છે. ત્યારબાદ ડી.વાય.એસ.પી. તરીકે બદલી સાથે બદલી થતા બરોડા સ્ટેટ ટ્રાફિક બ્રાન્ચમાં થોડો સમય ફરજ બજાવી ફરી પાછા ડી.વાય.એસ.પી તરીકે સાવરકુંડલા ડિવિઝનમાં ૨૦૨૨ થી ચાજ સંભાળેલ.

હાલ લોકસભાની ચૂંટણીએ અંતર્ગત બદલીઓના દોરમાં ડી.વાય.એસ.પી. હરેશ વોરાની બદલી સી આઈ.ડી.કાર્લમ બ્રાન્ચ રાજકોટ થતા સાવરકુંડલા ડિવિઝન હેઠળના તમામ પોલીસ સ્ટેશન સ્ટાફ તથા સાવરકુંડલા રાજકીય અને સામાજિક અગ્રણીઓ

દ્વારા વિદાય સમારોહ રાખવામાં આવેલ. આ વિદાય સમારોહમાં સાવરકુંડલા સીટી પી.આઈ. એસ.એમ. સોની, ધારી પી.આઈ. એ.એમ. દેસાઈ, જાકરાબાદ જે.આર. ભાસ્કર.પી. આઈ. ડીએલ. ઈસરાણી, રાજુલા પી.આઈ. આઈ. ગીડા. સાવરકુંડલા રૂલ પી.એસ.

આઈ.આર.એલ. રાહોડ, પી. એસ.આઈ. એન.એસ.મુસાર, નાગેશી પી.એસ.આઈ. પી.વી. પલ્લાસ, ખાંભા પી.એસ.આઈ. કે.ડી.હડિયા, જાકરાબાદ પી.એસ. આઈ. એમ.ડી.ગોહિલ, સાવરકુંડલા ટાઉન પી.એસ.આઈ પી.ડી.ગોહિલ, રાજુલા

પી.એસ. આઈ.જી. એમ.જી.એ.એ. સલાલા પી.એસ.આઈ.કે. એલ. ગલયર, ડુંગર પી.એસ. આઈ.કે. જી. મેયા સહિત તમામ પોલીસ સ્ટેશનનો સ્ટાફ હાજર રહ્યો હતો સાવરકુંડલા ટાઉન ઈન્સ્પેક્ટર સોનીએ હરેશ વોરા સાથેના અનુભવો વાગોળ્યા હતા. આ

ઉપરાંત સાવરકુંડલા વરિષ્ઠ પત્રકાર અને ક્ષત્રિય શૈક્ષણિક અગ્રણી પ્રતાપભાઈ ખુમાણ દ્વારા હરેશ વોરાની પોલીસ ડ્યુટી સાથેના સોશિયલ ડ્યુટી પણ બહુભી નિભાવી જણતા હોવાનું પોતાના અનુભવે જણાવ્યું હતું. અંતમાં ડી.વાય.એસ. પી.હરેશ વોરા

એ પોતાના પ્રતિભાવમાં વિદાય-બદલી એ એક અનિવાર્ય સંજોગ હોવાનું જણાવેલ. સાવરકુંડલા અને સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાંથી સર્વિસ દરમિયાન લોકોનો ખૂબ જ સહકાર અને પ્રેમ મળ્યો તે બદલ આભાર વ્યક્ત કરેલ.

અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંક લી. દ્વારા સભાસદના વારસદારોને અકસ્મત મૃત્યુ સહાય પેટે રૂ. ૧ લાખ ચુકવાયા



અમરેલી, તા. ૧૬ અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંક લી. ના સભાસદ અકસ્મત વિમા સહાય યોજનામાં મૃત્યુ પામેલ સભાસદોના વારસદારોને બેંક તરફથી રૂ. ૧ લાખની સહાય આપવાની યોજના અન્વયે (૧) સ્વ. વિનુભાઈ એમ. માધેડના વારસદાર કાંતાબેન વિ. માધેડ (૨) સ્વ. અલ્તાફભાઈ એ. નગરીયાના વારસદાર ફરહાનાબેન એ. નગરીયા (૩) સ્વ.કનુભાઈ એચ. પરમારના વારસદાર મંજુલાબેન કે. પરમાર (૪) સ્વ. કિશોરભાઈ એમ. વડાલીયાના વારસદાર ભાવનાબેન કે. વડાલીયા (૫) સ્વ. તિલક એ. સોલંકીના વારસદાર અરવિંદભાઈ કે. સોલંકી ઉપરોક્ત સભાસદના વારસદારને રૂ. ૧ લાખ ના ચેકનું અર્પણ બેંકના ચેરમેન જેયેશભાઈએમ. નાકરાણી, વાઈસ ચેરમેન ભાવિનભાઈ જે. સોજાના, મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શૈલેષભાઈ બી. સંઘાણી તથા બેંકના ડિરેક્ટર પી. પી. સોજાના તેમજ યુનાઈટેડ ઈન્સ્યુરન્સ કું. ડીએમ મીનાક્ષી મેડમ, આર.એમ. આશિષ ડામરો, એ.એમ. જીગરવાગડીયા, બ્રાંચ મેનેજર જે. એલ. મોટવાણી તથા બી.એન. કાબરીયા દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંક સભાસદ પ્રત્યેની કુટુંબ ભાવના વ્યક્ત કરીને સભાસદો પ્રત્યેનું ઋણ અદા કરેલ છે.

બગસરા શરાફી મંડળીના એમ.ડી. નિતેશ ડોડીયાનાં જન્મ દિનની ઉજવણી



બગસરા, તા. ૧૬ બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળીના જન્મદિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. નિતેશભાઈ ડોડીયા એ નાની ઉંમર માંથી બહુ મોટી જવાબદારી સંભાળી હતી. તેમણે રાજકીય તથા સમાજના કાર્યોને ઝડપી લીધા હતા તેમજ બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળીની પ્રગતિમાં તેમનો સિદ્ધિ કાળો છે હાલ તેઓ મંડળીના જન્મદિન એમડી તરીકે હોદ્દો ધરાવે છે તેમનું સમગ્ર ગુજરાતમાં વિશાળ સંખ્યામાં મિત્ર વર્તુળ છે જેથી તેમના જન્મદિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં રાજકીય આગેવાનો તેમજ જન્મદિવસમાં પ્રવેશ કરતા તેમના ઉપપ્રમુખ નિતેશ ડોડીયા નો એકાઉન્ટમાં જન્મદિવસમાં પ્રવેશ કરતા તેમના જન્મદિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં રાજકીય આગેવાનો તેમજ વિશાળ સંખ્યામાં મિત્રો દ્વારા જન્મદિવસ કેક કાપી અને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આતંક તેમના પિતા રશ્મિભાઈ

જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી અજય દહિયાએ પત્રકાર પરિષદ સંબોધી અમરેલી જિલ્લામાં લોકસભાની ચુંટણી જાહેર : આદર્શ આચાર સંહિતા અમલી

વ્યવસ્થાઓ અને મતદારો તેમજ મતદાન મથકો અંગે વિગતો આપી



અમરેલી, તા. ૧૬ ગારિયાધાર) ૧.૮૪૧ મતદાન મથકોમાં તા.૧૫ માર્ચ, ૨૦૨૪ની સ્થિતિએ ૧૭,૩૧,૦૪૦ મતદારોની નોંધણી થઈ છે. આ પૈકી ૮,૮૪,૯૩૧ પુઠ્ઠા મતદારો જે જ્યારે ૮,૩૬,૧૮૩ મહિલા મતદારો અને ૨૬ અન્ય મતદારો સહિત ૧૭,૩૧,૦૪૦ મતદારો છે.

અમરેલી લોકસભા મતવિસ્તારમાં ૧,૧૨૧ સ્ત્રીઓ ૫૨ ૧,૪૭૨ ગ્રામ્ય અને ૩૬૯ શહેરી મતવિસ્તારના મતદાન મથકો સહિત ૧,૮૪૧ મતદાન મથકોનો સમાવેશ થાય છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, અમરેલી લોકસભા મતવિસ્તારમાં આજરોજ તા.૧૬ માર્ચ, ૨૦૨૪ થી આદર્શ આચાર સંહિતા અમલી થઈ છે. જિલ્લામાં આદર્શ આચાર સંહિતાના ભંગની ફરિયાદ માટેનો કટોલ રૂમ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા નાગરિકો આ કટોલરૂમમાં સંબંધિત વિગતો-ફરિયાદ માટે કટોલ રૂમ પર ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૨૮૯૨ નંબર પર (૨૪x૭) પર કોન કરી ફરિયાદ રજૂ કરી શકાય છે. ભારતના ચુંટણી પંચ દ્વારા મોબાઈલ એપ્લિકેશન e-VIGIL લોન્ચ કરવામાં આવી છે. આ એપ્લિકેશન મારફતે કોઈપણ નાગરિક આચાર સંહિતા તથા અર્થ વિષયક ફોટોગ્રાફી/વીડિયોગ્રાફી સાથેની કોઈપણ ફરિયાદ અપલોડ કરી શકશે. ૨જ થયેલી ફરિયાદોનું ફાઈનલ સર્વોચ્ચ દ્વારા ૧૦૦ મીનીટમાં જે-તે સ્થળ પર પહોંચી જઈ નિકાલ કરવામાં આવશે.

જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી અજય દહિયાએ જણાવ્યું કે, અમરેલી લોકસભા મતવિસ્તારમાં (૯૪-ધારી, ૯૫-અમરેલી, ૯૬-લાટી, ૯૭- સાવરકુંડલા, ૯૮-રાજુલા, ૯૯-મહુવા અને ૧૦૧- હથિયારબંધી, લાઉડ સ્પીકર, આરામગુહ, વિશ્રામગુહના ઉપયોગ સંબંધી એક્સપ્લેનરે મેજિસ્ટ્રીયલ પાવર આપવા બાબત વગેરે વિવિધ જાહેરનામો બહાર પાડવામાં આવી રહ્યા છે.

સભા સરઘસની પરવાનગી માટે સિંગલ વિડીઓ-ભારતના ચુંટણી દ્વારા સામાન્ય ચુંટણી માટે સુવિધા એપ્લિકેશનનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. જેમાં સુવિધા એપ્લિકેશન મારફતે કોઈ પણ રાજકીય પક્ષ ઉમેદવાર ઓનલાઈન અરજી કરી, સભા સરઘસ/સેલી/વાહનના ઉપયોગ અને લાઉડ સ્પીકર જેવી પરવાનગીઓ સિંગલ વિડીઓ સીસ્ટમના ભાગરૂપે મેળવી શકશે તેમજ ઉમેદવારી કોમ્પ્લેટ કરી શકશે. જિલ્લા કક્ષાના કાર્યક્રમો અથવા અંકથી વધુ વિધાનસભાના કાર્યક્રમો માટે આ સુવિધા જિલ્લા સેવાસદન ખાતે ચીટનીશની આગેવાનીમાં રચિત સમિતિ દ્વારા મળે છે જ્યારે વિધાનસભા કક્ષાની પરવાનગી પ્રોત્ કચેરીથી મળી શકશે.

પોતાના મતદાર વિસ્તારના ઉમેદવારની વિગતો મતદારને મળી રહે તે માટે ચુંટણી પંચની કવાયસી (Know Your Candidate) App ભારતના ચુંટણી પંચ વચ્ચે લોન્ચ કરવામાં આવેલ Sakhsham App મારફતે દિવાળી મતદારો મતદાન કરવા માટેની સવલતોનો લાભ લઈ શકશે.

હોમ વોટીંગની સુવિધા : ભારતના ચુંટણી પંચની સૂચનાનુસાર મતદાન મથક પર જઈ મતદાન કરવા માટે અસક્ષમ છે તેવા ૮૫ વર્ષથી વધુની વય ધરાવતા (avsc) તથા pwt (AVDP) દિવાળી મતદારોને પોસ્ટલ બેલેટ મારફત હોમ વોટીંગની સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવશે. જે માટે મતદાન ટુકડી મતદારના ઘરે જઈ તેઓને મતદાનનો અધિકાર અને મતદાનની ફરજ પૂર્ણ કરવા મદદદર્શક થશે. SAKSHAM App મારફતે મતદારો મતદાન માટેની સવલતોનો લાભ લઈ શકશે.

'મતદાર જાગૃતિ તેમજ ચુંટણી લક્ષી વિવિધ માહિતી માટે જિલ્લા કક્ષાએ SOCIAL MEDIA FACEBOOK PAGE ID (DISTRICT ELECTION OFFICE AMRELI) બનાવવામાં આવ્યું છે, TWITTER ID@ Election Amreli થી બનાવવામાં આવ્યું છે. જેનો ઉપયોગ સર્વ જાહેર જનતા કરી શકે છે. તેમજ કોઈપણ પત્રવ્યવહાર માટે અને ના e-mail address : dydeoamr@gmail.com નો પણ ઉપયોગ કરી શકાશે. રોકડ વ્યવહારો માટે માર્ગદર્શિકા : ચુંટણી જાહેર થતા આચાર સંહિતાના સમયગાળા દરમિયાન નાગરિકો દ્વારા બેંકમાંથી જે નાણા ઉપાડવામાં આવે તેની સાથે એક QR કોડ વાળી રિસીપ્ટ આપવામાં આવશે. આ રિસીપ્ટમાં વાહન નંબર, રકમ, બેંકનું નામ લખેલું હશે. રોકડ રકમ સાથે લઈ જતી વખતે ચેક પોસ્ટ પર આ રિસીપ્ટની ચકાસણી કરવામાં આવશે. આ વ્યવહારો અધિકૃત છે કે કેમ તેની માહિતી આ રિસીપ્ટના આધારે ચેક કરવામાં આવશે. ૩૦ વીડિયો સર્વેલન્સ ટીમ, ૦૮ વીડિયો વ્યૂઈંગ ટીમ, ૨૧ ફાઈનલ સર્વેલન્સ ટીમ, ૨૨ સ્ટેડીસ્ટીક્સ સર્વેલન્સ ટીમ, ૦૭ એકાઉન્ટીંગ ટીમ,

૦૭ મદદનીશ ખર્ચ નિરીક્ષક કાર્ય કરશે. જિલ્લા ચુંટણી તંત્રની તૈયારી : અમરેલી લોકસભા વિસ્તારમાં લોકસભા સામાન્ય ચુંટણીના સુચાયક આયોજન અને અમલીકરણ હેઠળ ૩,૩૫૯ પુરૂષ અને ૪,૧૪૨ મહિલાઓ સહિત ૧૧,૦૫૧ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ફરજ બજાવશે. આ પૈકી અમરેલી જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ મતદાન મથકો માટે પુરૂષ ૩,૨૯૦, અને ૨,૭૫૧ મહિલાઓ મળીને ૬,૦૪૧ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ ફરજ બજાવશે.

વિશેષ મતદાન મથકો : અમરેલી જિલ્લામાં દરેક વિધાનસભા ખાતે એક મતદાન મથક મળીને PWD સંચાલિત ૦૭ મતદાન મથકોની રચના કરવામાં આવી છે. આ મતદાન મથકો પર સુરક્ષા સ્ટાફ સિવાયના તમામ સ્ટાફ દિવાળી હશે. પ્રત્યેક વિધાનસભા મતદાર વિભાગ ખાતે સાત એમ ૪૯ મતદાન મથકો મહિલા સંચાલિત હશે, જેમાં પોલીસ સ્ટાફ અધિકારી-કર્મચારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવશે. મતદારોમાં મતદાન પ્રત્યેનો ઉત્સાહ વધે તેવા હેતુથી દરેક વિધાનસભા ખાતે એક અને ૦૭ આદર્શ (મોડેલ) મતદાન મથકો તૈયાર કરવામાં આવશે. મતવિસ્તારમાં એક યુવા કર્મચારી સંચાલિત મતદાન મથક પણ તૈયાર કરવામાં આવશે. આ પ્રેસ વાર્તાલાપમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પરિમલ પંડ્યા, જિલ્લા પોલીસ વડા હિમકર સિંઘ, અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દિવિપસિંઘ ગોહિલ, નાયબ જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી બી.પી. સક્કેના અને પત્રકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અમરેલી જિલ્લામાં નવી ૨૦ એસ.ટી. બસોને પ્રસ્થાન કરાવતાં કૌશિક વેકરિયા



ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિક વેકરિયા અને અમરેલીના સંસદ નારણભાઈ કાછડીયા દ્વારા અમરેલી ડીવીઝન ખાતેથી ગુજરાત સરકાર દ્વારા ફાળવાયેલ ૨૦ નવી બસોની શરૂઆત વિધી સાથે પુજા

સહ લીલીઝડી અર્પી પ્રસ્થાન કરાવેલ હતુ. આ તકે સાંસદએ જણાવેલ હતુ કે, સલામત સવારી-એસ.ટી. અમારીના હેતુ સાથે લોકોની સુખાકારીમા વધારો કરવા માટે ગુજરાત સરકાર હંમેશા કટીબદ્ધ છે. ત્યારે ગુજરાત રાજ્ય

વ્યવહાર નિગમ દ્વારા અમરેલી વિભાગીય કચેરીને કુલ-૨૦ નવી બસો ફાળવવામા આવેલ છે. જેમાં અમરેલી ઉપોને-૨, સાવરકુંડલા-૪, રાજુલા ઉપોને-૧, બગસરા ઉપોને-૨, ધારી ઉપોને-૫ ઉના ઉપોને-૩ અને કોડીનાર

ઉપોને-૩ બસ ફાળવવામાં આવેલ છે. ધુમા સાસદએ મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને વાહન વ્યવહાર મત્રી હર્ષભાઈ સઘવીનો આભાર વ્યક્ત કરતા જણાવેલ હતુ કે, લોકોની સુખાકારી માટે આ ફળ વાયેલ બસો અમરેલી ઉપો ખાતેથી

અમરેલી-સુરત સવારે ૭ :૦૦ કલાકે, અમરેલી-અમદાવાદ રાત્રે ૧૨:૩૦ કલાકે તેમજ સાવરકુંડલા-ભુજ સવારે ૦૬:૦૦ કલાકે, ભુજ-સાવરકુંડલા સવારે ૦૬:૦૦ કલાકે, સાવરકુંડલા

દાહોદ-સાવરકુંડલા સાજે ૦૫:૩૦ કલાકે તેમજ રાજુલા ઉપો ખાતેથી રાજુલા-જામનગર સાજે ૦૫:૩૦ કલાકે અને જામનગર- રાજુલા બપોરે ૦૨:૩૦ કલાકે તેમજ બગસરા ઉપો ખાતેથી બગસરા- વડીયા-સુરત બપોરે ૦૩:૦૦

કલાકે અને સુરત-વડીયા-બગસરા બપોરે ૦૩:૦૦ કલાકે તેમજ ધારી ઉપો ખાતેથી ધારી-વિસનગર સવારે ૦૫:૪૫ કલાકે, વિસનગર ધારી સાજે ૦૫:૧૫ કલાકે, ધારી-કનેપુરા બપોરે ૦૧:૩૦ કલાકે, કનેપુરા-ધારી બપોરે

૦૧:૩૦ કલાકે અને ધારી-કુશનગર બપોરે ૦૪:૩૦ કલાકે બસોનું સંચાલન થશે. આ નવી બસો દ્વારા નાગરિકોને પરીવહ નની ઉત્તમ સુવિધાઓ મળી રહેશે અને મુસાફરી વધુ સંગમ બની રહેશે તેમ સાસદએ અંતિમતા જણાવેલ છે.

અમરેલીની મહિલાઓ અને વૃદ્ધોને માર્ગ ઉપર અકસ્માત થવાનો ભય હોય અમરેલીનાં ફૂટપાથ પર દબાણ દૂર કરવું જરૂરી

નાગનાથ બસ સ્ટેન્ડથી લઈને અતિથિ ગૃહ સુધીનાં ફૂટપાથ પર વિના રોકટોક થયેલ દબાણથી શહેરીજનો પરેશાન

ફૂટપાથ ઉપર ફૂટ સહિતનું વેચાણ થતું હોય ગ્રાહકો માર્ગ પર વાહન પાર્ક કરતા હોય છે

સબભૂમિ ગોપાલ કી સમજુને જેમફાવે તેમ દબાણ કરવાની સૌની આદત પડી ગઈ

પાલિકા અને પોલીસ વિભાગે શહેરની તમામ ફૂટપાથ પર થયેલ દબાણ દૂર કરવું જોઈએ



અમરેલી, તા. ૧૬
અમરેલી શહેરની ભૂમિને ગોપાલ કી સમજુને દબાણકર્તાઓ મનફાવે તેરીતે શહેરમાર્ગો અને ફૂટપાથ

પર દબાણ કરતાં હોય શહેરીજનોને ખાસ કરીને મહિલાઓ અને વૃદ્ધોને પરેશાનીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. અમરેલીનાં નાગનાથ બસ

સ્ટેન્ડથી લઈને ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલની ટીવાલ પાસે આવેલ ફૂટપાથ, ગાંધીબાગ સામેની ફૂટપાથ, પશુ દવાખાના પાસે, અતિથિ ગૃહ સામે પણ દબાણકર્તાઓ ફૂટ, રમકડા

કે અન્ય જીવજંતુઓનું વેચાણ કરતાં હોય ત્યાં ખરીદી અર્થે આવતાં વાહનચાલકો તેમનું વાહન માર્ગ પર રાખતાં હોવાથી સતત અકસ્માતનો ભય રહે છે અને

ફૂટપાથ પર દબાણ હોવાથી પગપાળા અવરજવર કરનારને ક્યાં ચાલવું તે સમજાતું નથી.
અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

એડિશનલ ચીફ જ્યુડિશ્યલ મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટમાં કેસ ચાલી જતાં

સાવરકુંડલાનાં તત્કાલીન પીઆઈ સોનારાનો આરોપીઓને માર મારવાનાં ગુન્હામાં નિર્દોષ છુટકારો

ધારીનાં બીજ એડિશનલ સેશન્સ જજનો ચુકાદો પોકસો કેસના આરોપીને ૨૦ વર્ષની સજા અને રૂપિયા ૨.૫૦ લાખનો દંડ

ભોગ બનનારને રૂપિયા ૫ લાખનું વળતર ચુકવા હુકમ

અમરેલી તા. ૧૬
ખાંભા તાલુકાના સમઢિયાળા- ૨ ગામે રહેતી એક સગીરાને અઢી વર્ષ પહેલાં મુળ મધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ રાજુલા તાલુકાના કોવાયા ગામે રહેતા પરપ્રાંતિય શખ્સે લગ્ન કરવાની લાલચ આપી સગીરાને પોતાની સાથે લઈ જઈ સગીરા સાથે શરીર સંબંધ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પીઆઈ તરફે એડવોકેટ અજય પંડ્યાની દલીલો સફળ રહી

અમરેલી, તા. ૧૬
સાવરકુંડલાનાં તત્કાલીન પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરનો આરોપીઓને કરડી દરમિયાન માર મારવાનાં

બનાવમાં નિર્દોષ છુટકારો થયો છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, ગઈ તારીખ ૧૨/૧/૨૦૦૮ ના રોજ સાવરકુંડલામાં નોંધાયેલ લૂંટ અને

મારામારીના બનાવમાં પકડાયેલ ચાર આરોપીઓને ઘર પકડ બાદ તેઓને પોલીસ સ્ટેશન પાછળ આવેલ નદીના પટમાં લઈ જઈ તેઓને લાઈનસર ઉભા



રાખી ચારે બાજુ પોલીસને ગોઠવી દઈને આરોપીઓને ત્રાસ આપી લાકડી વડે અને ઝાપટથી હાથે, પગે, વાંસામાં માર મારેલ અને ઉલક બેઠક કરાવી શરીર ઉપર ઈજા પહોંચાડવાની ફરિયાદ સાવરકુંડલા કોર્ટમાં ફરિયાદ કરેલ. જે ફરિયાદને નોંધી કોર્ટ દ્વારા ફરિયાદીનું

મેડિકલ ચેકઅપ કરાવી નિવેદનો નોંધી ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટમાં મોકલતા ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટ દ્વારા પીઆઈ બળવંતરાય સોનારા વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરી કેસ અમરેલીના એડી ચીફ જ્યુડિશ્યલ કોર્ટમાં કેસ ચાલવા મોકલતા આ કેસ કોર્ટમાં ચાલી જતા વિદ્વાન વકીલ અજય પંડ્યાની રજૂઆત, આરોપી તરફેનો બચાવ અને દલીલોને ધ્યાને લઈ આરોપી વિરુદ્ધના પુરાવા ફરિયાદ પક્ષ દ્વારા સાબિત કરી શકેલ ન હોય. આરોપી પીઆઈ બળવંતરાય સોનારાને છોડી મુકવાનો હુકમ એડી ચીફ જ્યુડિશ્યલ એમ.જે. સૈયદએ કરેલ છે. આ કેસમાં આરોપી પીઆઈ સોનારા તરફે વિદ્વાન એડવોકેટ અજય પંડ્યા રોકાયેલ હતા.



એકમાત્ર અમરેલી ક્ષણાનું
IVF CENTER
(રેફરેન્સ વેબી સેન્ટર)

હવે...તમારા ઘરે પણ ગુંજરો પુશીઓની કિલકારી...

ડો. ચેતના મુરારકર
M.B.B.S. DGO
(Laparoscopic Surgeon & IVF Specialist)

ડો. જયદેવ ઘામેલીયા
MSDGO
(IVF Specialist
(14 years Experience))

હવે...આપણા અમરેલીમાં જ સુરત, રાજકોટ, અમદાવાદ જેવી જ સુવીધા ઉપલબ્ધ .

સ્થળ :
નેટ ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ
મલ્ટીસ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ રોમ્બસ, ધિતલ રોડ,
અમરેલી - ૩૬૫૭૦૧, ગુજરાત, ઈન્ડિયા.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૨૦, ૨૩૩૯૯૯

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો
99789 66629, 88491 09784

કેવા દંપતી લાભ લઈ શકે છે ?

મહિલા

- બંધ ટ્યુબ.
- વારંવાર IUI માં નિષ્ફળતા.
- અનિયમિત માસિક.
- અભિચયમાં ગાંઠ હોવી (PCOD).

પુરુષ

- ઓછા શુક્રાણુ.
- શુક્રાણુઓની ઓછી ગતિશીલતા અને ખરાબ ગુણવત્તા.

IFB સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.

IFB ઇલેક્ટ્રોનીક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...

સરળ માર્ગીક હશે વસાવો

0% વ્યાજદર

SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION

EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES

અમરેલી પ્રિત્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ

રામ એન્ટરપ્રાઈઝ

હોટલ અવધ પાસે, માર્કેટવર્ડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૭૪૨, ૯૨. ૯૨૮૪૪૪ ૫૮૫૪૭

Sheetal

Sheetal Restaurant - Ice Cream, South Indian & Fast Food

દરેક ખરીદી પર મેળવો કેશબેક

Earn **10% Cashback** કોઈપણ ખરીદી પર

તમારું આગલું બિલ ચૂકવવા માટે તમારા કેશબેકનો ઉપયોગ કરો.

Terms & Conditions

- મિનિમમ રૂ. 999/- બિલની રકમ કેશબેક મેળવવા માટે જરૂરી છે.
- 2 ઓક્ટર એક સાથે માન્ય નથી.
- ઓક્ટર ફક્ત શીટલ રેસ્ટોરન્ટ - S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી પર જ માન્ય છે.
- કેશબેક ઓક્ટર માત્ર રેસ્ટોરન્ટના બિલ પર જ માન્ય ગણાશે.

Location
શીટલ રેસ્ટોરન્ટ
S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. 9510959954